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Σ Υ Γ Κ Λ Η Σ Η 

ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΣΕ ΤΑΚΤΙΚΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ

Καλείσθε να προσέλθετε στην 27η τακτική συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου Θεσσαλονίκης που θα γίνει στις 06-12-2016, ημέρα Τρίτη και ώρα 16:00 στο Δημαρχιακό Μέγαρο (αίθουσα Συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου) για λήψη απόφασης στα παρακάτω θέματα ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ:

	Επικύρωση πρακτικών της 31-10-2016 Συνεδριάσεως του Δημοτικού Συμβουλίου



ΘΕΜΑ1ο Έγκριση επιστροφής του υπολοίπου της κατανομής εθνικής συμμετοχής ποσού 162.598,56 Ευρώ μετά την ολοκλήρωση του Έργου: “BALANCING SUPPLY AND DEMAND OF THE PROFESSIONAL SKILLS NEEDED IN THE INTERREGIONAL AREA” (Εξισορρόπηση της προσφοράς και της ζήτησης δεξιοτήτων και αλληλεπίδραση με την εκπαιδευτική διαδικασία στην ευρύτερη διασυνοριακή περιοχή) με ακρωνύμιο “SKILLS BALANCING” ενταγμένου στο Ευρωπαϊκό πρόγραμμα εδαφικής συνεργασίας Ελλάδα – Βουλγαρία 2007 – 2013 (Κωδ. Έργου: 2014ΕΠ30880013) λόγω της ανάκλησης κατανομής επιχορήγησης  ΕΣΠΑ.
Εισηγητής  Δ/νση Εξυπηρέτησης Επιχειρηματία
ΘΕΜΑ2ο Παραχώρηση της πλατείας Αρχαίας Αγοράς για τη διοργάνωση εορταστικών εκδηλώσεων κατά την περίοδο των Χριστουγέννων και της Πρωτοχρονιάς.

Εισηγητής  Δ/νση Εξυπηρέτησης Επιχειρηματία
ΘΕΜΑ3ο Έγκριση μετάβασης του εντεταλμένου Δημοτικού Συμβούλου σε θέματα υγείας κ. Χρήστου Παπαστεργίου, στη Αθήνα αυθημερόν, στις 15 Δεκεμβρίου 2016, συνολικής δαπάνης ποσού 260,00 € και διάθεση ισόποσης πίστωσης (Π.Α.Υ. 1791/2016)
Εισηγητής  Αυτοτελές Τμ. Δημοσίων – Διεθνών Σχέσεων
ΘΕΜΑ4ο Έγκριση κοπής τεσσάρων επικίνδυνων δένδρων στην οδό Στρατηγού Καλλιδοπούλου στους αριθμούς 11, 13Α, 17 και 34 και ενός στη συμβολή των οδών Στρατηγού Καλλιδοπούλου με Βασιλίσσης Όλγας με τη διαδικασία έγκρισης εργασιών μικρής κλίμακας.

Εισηγητής  Δ/νση Διαχείρισης Αστικού Περιβάλλοντος 
ΘΕΜΑ5ο Έγκριση της υπ' αρ. 297/2016 Απόφασης Διοικητικού Συμβουλίου του Δημοτικού  Βρεφοκομείου Θεσσαλονίκης “Ο ΑΓΙΟΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ” που αφορά “Έκθεση εκτέλεσης του προϋπολογισμού εννιαμήνου έτους 2016”.

Εισηγητής  Δημοτικό Βρεφοκομείο Θεσσαλονίκης “Ο ΑΓΙΟΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ”
ΘΕΜΑ6ο Έγκριση Ισολογισμού χρήσης 2015 από 01/01/2015 έως 31/12/2015 του ΝΠΔΔ “Δημοτικό Κέντρο Μουσικής και Χορού Θεσσαλονίκης”.

Εισηγητής   Δημοτικό Κέντρο Μουσικής και Χορού Θεσσαλονίκης
ΘΕΜΑ7ο Έγκριση διαγραφής βεβαιωμένων οφειλών, συνολικού ποσού εξακοσίων τριάντα πέντε ευρώ (635,00 €), του Τσούγκα Αντώνιου, οι οποίες βεβαιώθηκαν από το Αυτοτελές Τμήμα Διαχείρισης Κοιμητηρίων, λόγω απορίας του θανόντα Τσούγκα Δημήτριου.

Εισηγητής  Αυτοτελές Τμ. Διαχείρισης Κοιμητηρίων
ΘΕΜΑ8ο Επιστροφή αχρεωστήτως καταβληθέντος ποσού 1.064,00 € που αφορά στην καταβολή αντιτίμου  για περιορισμένη χρήση του Δημοτικού Κολυμβητηρίου.
Εισηγητής  Δ/νση Εκπαίδευσης & Αθλητισμού
ΘΕΜΑ9ο Συγκρότηση Επιτροπής παραλαβής του ηλεκτρονικού διεθνούς διαγωνισμού για “προμήθεια διαφόρων αναλώσιμων και λοιπών υλικών – ηλεκτρολογικό υλικό”, π.δ. 499.995,00 € με ΦΠΑ για τις ανάγκες της Δ/νσης Βιώσιμης Κινητικότητας και Δικτύων.
Εισηγητής  Δ/νση Οικονομικής και Ταμειακής Διαχείρισης
ΘΕΜΑ10ο Συγκρότηση Επιτροπών Παραλαβής για την προμήθεια φαρμάκων και φαρμακευτικού υλικού για τις ανάγκες των Υπηρεσιών του Δήμου.
Εισηγητής  Δ/νση Οικονομικής και Ταμειακής Διαχείρισης
ΘΕΜΑ11ο Διαγραφές οφειλών από οριστικούς βεβαιωτικούς καταλόγους Δήμου Θεσσαλονίκης.
Εισηγητής  Δ/νση Δημοτικών Προσόδων & Πόρων
	
	Ο ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

Δημήτριος Κούβελας
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