Ψήφισμα της 20/5/2013 Συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου του 

Δήμου Θεσσαλονίκης για το Εκδοτικό συγκρότημα «ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ»
Το Δημοτικό Συμβούλιο 

αποφάσισε κατά πλειοψηφία

Το Δημοτικό Συμβούλιο Θεσσαλονίκης στηρίζει την προσπάθεια της Διεύθυνσης του εκδοτικού συγκροτήματος «ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ»  και απαιτεί να δοθεί αμέσως λύση στο θέμα που έχει προκύψει, εξαιτίας της καθυστέρησης στην έγκριση - από το Υπουργείο Ανάπτυξης - του προγράμματος αναδιάρθρωσης και βιωσιμότητας του εκδοτικού συγκροτήματος.

Σύμφωνα με όσα ανέφεραν στο Δημοτικό Συμβούλιο οι εκπρόσωποι του εκδοτικού συγκροτήματος και των εργαζομένων, το πρόγραμμα έχει ελεγχθεί από τα αρμόδια όργανα της Ευρωπαϊκής Ένωσης και της χώρας μας, πληροί όλες τις απαιτούμενες προϋποθέσεις  προκειμένου να εφαρμοστεί, ώστε να συνεχιστούν η απρόσκοπτη λειτουργία και η έκδοση των εφημερίδων του και να διασφαλιστούν οι θέσεις εργασίας.
Η σημαντική προσφορά του εκδοτικού συγκροτήματος «ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ», για έναν ολόκληρο αιώνα , στον τομέα της ενημέρωσης των πολιτών αλλά και στην ανάδειξη της ιστορίας και της πολιτισμικής ταυτότητας της Θεσσαλονίκης και της Βόρειας Ελλάδας, επιβάλλει να δρομολογηθούν άμεσα οι λύσεις στο πρόβλημα που έχει ανακύψει.
. 
