Ψήφισμα της 16/11/2015 Συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Θεσσαλονίκης για τις τρομοκρατικές επιθέσεις που έπληξαν το Παρίσι, το βράδυ της Παρασκευής 13 Νοεμβρίου 2015
ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ

Όλοι εμείς, οι Δημοτικοί Σύμβουλοι του Δήμου Θεσσαλονίκης, μιας πόλης με πολυπολιτισμικό παρελθόν και κουλτούρα ανοχής, καταδικάζουμε  απερίφραστα τις τρομοκρατικές επιθέσεις που έπληξαν το Παρίσι, το βράδυ της Παρασκευής 13 Νοεμβρίου 2015.      
Η απώλεια αθώων ανθρώπων στο Παρίσι δημιουργεί αισθήματα βαθιάς θλίψης, όπως κάθε ανθρώπινη απώλεια που προκαλεί η τυφλή και μισαλλόδοξη βία, υπονομεύοντας την ελευθερία και θέτοντας σε κίνδυνο την αρμονική συμβίωση των ανθρώπων.

Ενώνουμε τη φωνή μας με τις δυνάμεις εκείνες που αντιμάχονται τη βία, το φανατισμό, τη μισαλλοδοξία σε κάθε γωνιά του κόσμου και την τρομοκρατία από όπου και αν προέρχεται. Συναισθανόμαστε και αποκρούουμε κάθε λογική που οδηγεί στην ανάπτυξη ακραίων φαινομένων φασισμού, ρατσισμού, ξενοφοβίας και θρησκευτικού μίσους.

Εκφράζουμε την πίστη μας στην ελευθερία και τη  δημοκρατία, στις πολιτικές που προωθούν και εγγυώνται την ειρήνη, στις αρχές της ανοχής, της αλληλεγγύης και του σεβασμού μεταξύ των ανθρώπων, των θρησκειών και των πολιτικών επιλογών  των λαών.

