Απόφαση της 16/11/2015 Συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Θεσσαλονίκης για την 42η επέτειο της ιστορικής εξέγερσης του Πολυτεχνείου
αποφάσισε κατά πλειοψηφία

Τo Δημοτικό Συμβούλιο Θεσσαλονίκης χαιρετίζει την 42η επέτειο της ιστορικής εξέγερσης του Πολυτεχνείου εναντίον της  χούντας των συνταγματαρχών .

Η 17η Νοεμβρίου 1973 αποτελεί την κορυφαία πράξη αντιδικτατορικής πάλης στην ιστορία του φοιτητικού κινήματος της χώρας μας. Οι φοιτητές εξεγέρθηκαν, αντιστάθηκαν και θυσιάστηκαν με  σύνθημα «ΨΩΜΙ, ΠΑΙΔΕΙΑ, ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ» και στόχο την αποκατάσταση της Δημοκρατίας, της Λαϊκής Κυριαρχίας και της Εθνικής Ανεξαρτησίας, καταφέρνοντας να κινητοποιήσουν τα δημοκρατικά αντανακλαστικά της ελληνικής κοινωνίας.
Καθώς η Ελλάδα διέρχεται τη μεγαλύτερη ίσως κρίση της σύγχρονης μεταπολεμικής της ιστορίας σε πολιτικό, οικονομικό, κοινωνικό και πολιτισμικό επίπεδο, το όραμα του Πολυτεχνείου ,ο αγώνας για ψωμί, παιδεία, ελευθερία, ειρήνη, κοινωνική δικαιοσύνη και ανθρώπινη αξιοπρέπεια εξακολουθεί να παραμένει ζωντανό και επίκαιρο απέναντι σε όλους όσοι επιβουλεύονται τη Δημοκρατία και τους θεσμούς της.

Τιμούμε την μνήμη των Ηρώων του Πολυτεχνείου με αναστοχασμό και περισυλλογή  στην προοπτική της δημιουργίας μίας γενιάς ενεργών πολιτών, οι οποίοι θα συμμετέχουν σε συλλογικές και μαζικές διαδικασίες , ώστε να μην μείνουν νεκρό γράμμα οι έννοιες της κοινωνικής δικαιοσύνης, της ελευθερίας και της δημοκρατίας στη χώρα μας.
