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Σ Υ Γ Κ Λ Η Σ Η 

ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΣΕ ΕΚΤΑΚΤΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ

Καλείσθε να προσέλθετε στην 13η έκτακτη συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου Θεσσαλονίκης που θα γίνει στις 13-07-2017, ημέρα Πέμπτη και ώρα 15.00 στο Δημαρχιακό Μέγαρο (αίθουσα Συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου), βάσει του άρθρου 67 παρ. 5 του Ν. 3852/2010, λόγω του κατεπείγοντος χαρακτήρα των παρακάτω θεμάτων και συγκεκριμένα ο κατεπείγον λόγος συνίσταται: 

Για τα θέματα 1 και 2, στο ότι οι διαδικασίες τροποποίησης του Οργανισμού Εσωτερικής Υπηρεσίας και η σύσταση νέων θέσεων πρέπει να ολοκληρωθούν το αργότερο μέχρι τις 31-7-2017. 
Για το θέμα 3, επειδή συνδέεται με το θέμα της αναμόρφωσης του προϋπολογισμού. 
Για το θέμα 4,  λόγω λήξης της παράτασης της σύμβασης στις 13-07-2017. 
ΘΕΜΑ1ο Τροποποίηση του Οργανισμού Εσωτερικής Υπηρεσίας του Δήμου Θεσσαλονίκης ως προς το μέρος που αφορά α) Τη Σύσταση Νέων Οργανικών Θέσεων Μόνιμου Προσωπικού Ανταποδοτικών Υπηρεσιών Καθαριότητας κατηγορίας Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης και β) Την κατάργηση και επανασύσταση οργανικών θέσεων από ΥΕ εργατών Γενικά σε ΥΕ εργατών/τριών Καθαριότητας.
Εισηγητής  Εκτελεστική Επιτροπή
ΘΕΜΑ2ο Έγκριση της απασχόλησης με σύναψη νέων συμβάσεων ορισμένου χρόνου, έως την ημερομηνία κατάρτισης των προσωρινών πινάκων διοριστέων και όχι πέραν της 31-3-2018, στις αντίστοιχες θέσεις, του προσωπικού το οποίο προσελήφθη στο Δήμο Θεσσαλονίκης με συμβάσεις εργασίας ορισμένου χρόνου για την κάλυψη αναγκών ανταποδοτικών υπηρεσιών καθαριότητας και εξακολουθούσε να παρέχει τις υπηρεσίες του μέχρι την 7-6-2017, δυνάμει των διατάξεων του άρθρου 24 του Ν.4479/2017.
Εισηγητής  Διεύθυνση Διαχείρισης Ανθρωπίνων Πόρων 

ΘΕΜΑ3ο Τροποποίηση Τεχνικού Προγράμματος 2017 για δύο έργα της Διεύθυνσης Βιώσιμης Κινητικότητας και Δικτύων.

Εισηγητής  Διεύθυνση Βιώσιμης Κινητικότητας και Δικτύων
ΘΕΜΑ4ο Έγκριση παράτασης σύμβασης της εταιρείας Οικολογική Πρόοδος Α.Ε. που αφορούν στην “Κατηγορία δύο (2) επισκευής Οχημάτων Σαρώθρων – Πολυμηχανημάτων του Δήμου Θεσσαλονίκης”.
Εισηγητής  Διεύθυνση Ανακύκλωσης και Διαχείρισης Αστικών Απορριμμάτων
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