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 ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                   

ΔΗΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ                                         Θεσσαλονίκη 16/12/2013

Συμβούλιο Ένταξης Μεταναστών

Δήμου Θεσσαλονίκης 

Aρ.πρωτ.:  3
 Πληρ.     :Παπαδοπούλου Χαρούλα 

Ταχ.        : Δ/νση: Βασ.Γεωργίου 1

Τ.Κ.         : 54640

Τηλ.         :2313317816

Email      : c.papadopoulou@thessaloniki.gr
ΠΡΑΚΤΙΚΟ Αριθμός 4
     Σήμερα την 16 του μήνα Δεκεμβρίου 2013 ημέρα Δευτέρα και ώρα 14:30 στο Δήμο Θεσσαλονίκης συνήλθε στην αίθουσα Ε20 σε τακτική συνεδρίαση το Συμβούλιο Ένταξης Μεταναστών που συγκροτήθηκε βάσει της με αριθμό 1010/2013 Απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου.

Στη συνεδρίαση προσήλθαν και παρέστησαν νόμιμα καλεσμένοι οι παρακάτω:

1.Ασλανίδου Σοφία                  Δημοτική Σύμβουλος ως Πρόεδρος           

2.Συρρή Δέσποινα                   Οργάνωση Συμβίωση

3.Τσιτσελίκης Κωνσταντίνος    Ελληνική Ένωση για τα δικαιώματα του 

                                                 Ανθρώπου
4. Γαζάκης Αντώνης                 Εθελοντικό Σχολείο Ελληνικής γλώσσας για τους 

                                                 μετανάστες «Οδυσσέας»    
5.Βαλμπόνα Χυστούνα            Εκπρόσωπος Κοινότητας Αλβανών                                                 

6.Γουαλί Ντουρ                        Εκπρόσωπος Κοινότητας Σενεγαλέζων 

                                                 αναπληρωματικό μέλος
Στη συνεδρίαση προσήλθε και παρέστη ως Γραμματέας του Συμβουλίου η Παπαδοπούλου Χαρούλα υπάλληλος του Τμήματος Διοικητικής Υποστήριξης Λοιπών Συλλογικών και Μονοπρόσωπων Οργάνων της Διεύθυνσης Υποστήριξης Πολιτικών Οργάνων.

Διαπιστώθηκε απαρτία με την παρουσία 6 μελών. 
Στη συνεδρίαση παρέστη σαν παρατηρητής η κα Φανή Γαλατσοπούλου από τον Διεθνή Οργανισμό Μετανάστευσης.

Η συνεδρίαση ξεκίνησε δίνοντας το λόγο η πρόεδρος στην γραμματέα του Συμβουλίου προκειμένου να ενημερώσει τους παρευρισκόμενους για τις εξελίξεις σχετικά με το προηγούμενο συμβούλιο.
Η γραμματέας ενημέρωσε τα μέλη για τα εξής: α) το έγγραφο  προς την Αποκεντρωμένη Διοίκηση Μακεδονίας Θράκης σχετικά με το πώς θα ανταπεξέλθουν στις υποχρεώσεις τους μετά την εφαρμογή του ν. 4018 καθώς επίσης και την έγγραφη απάντηση της Αποκεντρωμένης. Β) Σχετικά με το  έγγραφο προς τον Πρόεδρο του ΟΑΣΘ προκειμένου να οριστεί συνάντηση με την Πρόεδρο του ΣΕΜ και να συζητηθούν τα περιστατικά ρατσιστικής βίας από τους οδηγούς των λεωφορείων γ) Ενημέρωση για το έγγραφο που έχει αποσταλεί  στον Αστυνομικό Διευθυντή της πόλης με το οποίο ζητείται συνάντηση με την Πρόεδρο του ΣΕΜ Αναμένεται απάντηση .

δ) Ενημέρωση για το θέμα που αφορούσε την ιστοσελίδα του Δήμου. Το θέμα αυτό  έχει δρομολογηθεί για την καινούργια χρονιά αφού πρώτα εκπαιδευτεί η αρμόδια υπάλληλος η οποία θα αναρτά στην κεντρική σελίδα του Δήμου όλες τις αποφάσεις τα ψηφίσματα και ότι έχει  σχέση με το ΣΕΜ.
Ο κ. Τσιτσελίκης έκανε αναφορά  στο σχέδιο νόμου κωδικοποίησης του ισχύοντος καθεστώτος δικαίου περί μεταναστών και ένταξης μεταναστών  ο οποίος έχει βασικά προβλήματα: α. σχετικά με   τα παιδιά μεταναστών και β. σχετικά με τους νόμιμους μετανάστες που έχουν εκπέσει  της νομιμότητα. Υπάρχουν ωστόσο και θετικά σημεία στο σχέδιο νόμου. Τελικά αποφασίστηκε να συζητηθεί το θέμα σε επόμενο συμβούλιο ΣΕΜ, όταν κατατεθεί το σχέδιο νόμου προς ψήφιση στην Βουλή..  
Έγινε εκ νέου αναφορά  στο πρόβλημα που προκύπτει από τον τρόπο που εκφέρονται τα Ελληνικά τοπωνύμια στα  έγγραφα των αλλοδαπών αρχών, με αποτέλεσμα να  απαγορεύεται η είσοδος  κατόχων τέτοιων εγγράφων στη χώρα καθώς επίσης η πρόσβασή τους στις υπηρεσίες. Επίσης αναφέρθηκαν περιστατικά από τους παρευρισκόμενους για χρηματισμό υπαλλήλων προκειμένου να εκδώσουν άδειες διαμονής. Με τη σύμφωνη γνώμη όλων των παρευρισκομένων αποφασίστηκε να σταλεί έγγραφο προς την Αποκεντρωμένη Διοίκηση Μακεδονίας Θράκης, αφού πλέον  εκεί θα γίνεται η κατάθεση των δικαιολογητικών, στο οποίο θα τονίζεται το πρόβλημα για να είναι προσεκτικοί οι υπάλληλοι στην καταχώρηση και τον έλεγχο των δικαιολογητικών. Η σύνταξη του εγγράφου θα συζητηθεί στην επόμενη συνεδρίαση.
Την εισήγηση του επόμενου θέματος την έκανε η κ. Συρρή.
Οι πολίτες  θα πρέπει να ενημερώνονται για τις Κοινωνικές Υπηρεσίες που προσφέρει ο Δήμος Θεσσαλονίκης. Αυτό θα μπορούσε να γίνει πιο αποτελεσματικά με την δημιουργία μεταφρασμένων φυλλαδίων σε διάφορες γλώσσες, ώστε να είναι κατανοητά από περισσότερους μετανάστες, σχετικά με όλα τα κοινωνικά προγράμματα του Δήμου (κοινωνικό παντοπωλείο, κοινωνικό ιατρείο, συσσίτια). Τα φυλλάδια αυτά θα μπορούσαν να μοιραστούν σε κεντρικά σημεία του Δήμου όπως επίσης και στο κτήριο της Αντιδημαρχίας. Επίσης θα μπορούσε να υπάρχουν σχετικές ανακοινώσεις από την Δημοτική τηλεόραση και το ραδιόφωνο.  
Την εισήγηση του επόμενου θέματος την έκανε ο κ. Γαζάκης
Ο «Οδυσσέας», εθελοντικό σχολείο διδασκαλίας της ελληνικής γλώσσας σε μετανάστες, πρόσφυγες και παλιννοστούντες, από το 2000 έγινε μη κερδοσκοπική εταιρεία. Αυτό σημαίνει ότι πρέπει να κρατά λογιστικά βιβλία. Μετά από έλεγχο που έγινε από την εφορία (τον προηγούμενο χρόνο) πιστοποιήθηκαν παρατυπίες στην τήρηση των βιβλίων καθαρά γραφειοκρατικές, αναφέρεται στην έκθεση της εφορίας πως  δεν προκύπτει θέμα κερδοσκοπίας. Υπάρχει όμως διαφορά ανάμεσα στα έξοδα και τα έσοδα. Τα έσοδα, τα οποία προέκυπταν από εισφορές μελών, δεν καταγράφονταν. Αυτό είχε ως αποτέλεσμα να επιβληθεί  πρόστιμο ύψους 62.000 ευρώ. Έγινε υπόμνημα προς την εφορία. Η απάντηση της εφορίας ήταν πως πρέπει να απευθυνθούν στα δικαστήρια. Τα χρήματα που χρειάζονται είναι πολλά και δεν υπάρχει αυτή η δυνατότητα. Αυτό σημαίνει ότι θα βεβαιωθούν τα πρόστιμα και όσο δεν πληρώνονται θα προσαυξάνονται.  Δεν αναζητήθηκαν ευθύνες από τα μέλη μέχρι τη στιγμή που  εκδόθηκε  αυτόφωρη διαδικασία για τον κ. Γαζάκη ως οικονομικά υπεύθυνο (πρόεδρος) την εποχή της βεβαίωσης των προστίμων. Παρουσιάστηκε αυτοβούλως  και το μόνο που μπορούσε να γίνει (μετά από επικοινωνία με δικηγόρους και εφοριακούς) ήταν να προχωρήσουν σε ρύθμιση 43 δόσεων των 1800 ευρώ το μήνα. Το ζήτημα είναι μεγάλο γιατί κινδυνεύει και ο «Οδυσσέα» με διάλυση   αλλά και ο κ. Γαζάκης εκτός από κατάσχεση περιουσιακών στοιχείων με διαθεσιμότητα. Θα μπορούσε να είναι μικρότερα τα πρόστιμα  αν η εφορία ήταν πιο διαλλακτική και πρότεινε να τακτοποιηθούν έστω και εκπρόθεσμα τα μπλοκάκια για κάποιους λόγους όμως δεν το έκανε. Από τη μεριά του «Οδυσσέα» θα κινηθούν είτε νομικά είτε φορολογικά είτε ακόμα και πολιτικά προκειμένου να βοηθηθούν. Αυτό που προτείνει ο κ. Γαζάκης είναι μια συνάντηση με τον Δήμαρχο και τον Πρόεδρο του Δημοτικού Συμβουλίου τόσο για να ενημερωθεί και να έχει την πολιτική στήριξη του Δήμου όσο για να διερευνηθεί ο τρόπος  ενίσχυσης  οικονομικά  του «Οδυσσέας»,  διότι αφορά δημότες του Δήμου και όχι μόνο μετανάστες. Επίσης θα μπορούσε να απευθυνθεί στον εισαγγελέα με παράσταση του Δημάρχου και να ζητήσουν να πάψει η δίωξη κατά του κ. Γαζάκη στην περίπτωση που δεν πληρωθεί κάποια δόση.
Μετά τη διαλογική συζήτηση το Συμβούλιο Ένταξης Μεταναστών αποφάσισε τα εξής:

· Έγγραφο προς τα τακτικά μέλη του ΣΕΜ, με κοινοποίηση προς τον πρόεδρο του Δημοτικού Συμβουλίου, στο οποίο να αναφέρεται πως θα πρέπει εγκαίρως να ενημερώνουν τη γραμματέα του ΣΕΜ για την παρουσία τους ή όχι στα Συμβούλιο καθώς δημιουργείται πρόβλημα απαρτίας.

· Έγγραφο προς την Αντιδήμαρχο Κοινωνικής Αλληλεγγύης προκειμένου να μας ενημερώσει σχετικά με τις κοινωνικές υπηρεσίες που προσφέρει ο Δήμος. Κατόπιν να εκδοθούν μεταφρασμένα φυλλάδια, σε διάφορες γλώσσες, τα οποία θα διανέμονται σε κεντρικά σημεία προκειμένου να ενημερώνονται οι μετανάστες

· Έγγραφο προς το Υπουργείο Εξωτερικών, το οποίο ανέλαβε ο κος Τσιτσελίκης σε συνεργασία με την κα Χυστούνα,  για την επίλυση του προβλήματος των αναγραφομένων ελληνικών τοπωνυμιών σε έγγραφα αλλοδαπών αρχών. 

· Σχετικά με το θέμα του Εθελοντικού Σχολείου Διδασκαλίας της Ελληνικής γλώσσας «Οδυσσέας», η πρόεδρος δεσμεύτηκε να δρομολογήσει συνάντηση του κ. Γαζάκη με τον Πρόεδρο του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Αβραμόπουλο 

Μετά από αυτά, το Συμβούλιο επικύρωσε το παρόν πρακτικό και έλυσε τη συνεδρίαση

     H ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                               Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

             ΣΟΦΙΑ ΑΣΛΑΝΙΔΟΥ                                      Χ.  ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ
