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 ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                   

ΔΗΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ                                         Θεσσαλονίκη 19/02/2014
Συμβούλιο Ένταξης Μεταναστών

Δήμου Θεσσαλονίκης 


Aρ.πρωτ.:  19
 Πληρ.     :Παπαδοπούλου Χαρούλα 

Ταχ.        : Δ/νση: Βασ.Γεωργίου 1

Τ.Κ.         : 54640

Τηλ.         :2313317816

Email      : c.papadopoulou@thessaloniki.gr
ΠΡΑΚΤΙΚΟ Αριθμός 1
     Σήμερα την 19 Φεβρουαρίου 2014 ημέρα Τετάρτη και ώρα 14:00 στο Δήμο Θεσσαλονίκης συνήλθε στην αίθουσα Ε20 σε τακτική συνεδρίαση το Συμβούλιο Ένταξης Μεταναστών που συγκροτήθηκε βάσει της με αριθμό 1010/2013 Απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου.

Στη συνεδρίαση προσήλθαν και παρέστησαν νόμιμα καλεσμένοι οι παρακάτω:

1.Ασλανίδου Σοφία                  Δημοτική Σύμβουλος ως Πρόεδρος
2.Ρουμελιώτου Κυβέλη            Δημοτική Σύμβουλος ως Αναπληρωτής Πρόεδρος           

3.Συρρή Δέσποινα                   Οργάνωση Συμβίωση

4.Τσιτσελίκης Κωνσταντίνος    Ελληνική Ένωση για τα δικαιώματα του 

                                                 Ανθρώπου
5.Βαλμπόνα Χυστούνα            Εκπρόσωπος Κοινότητας Αλβανών                                                 

6.Γουαλί Ντουρ                        Εκπρόσωπος Κοινότητας Σενεγαλέζων 

                                                 αναπληρωματικό μέλος

Στη συνεδρίαση παρέστη η κα Άννα Αγγελίδου στην οποία ανατέθηκε ο συντονισμός και η εποπτεία του Συμβουλίου Ένταξης Μεταναστών 

 και η κα Φανή Γαλατσοπούλου σαν παρατηρητής από τον Διεθνή Οργανισμό Μετανάστευσης.
Στη συνεδρίαση προσήλθε και παρέστη ως Γραμματέας του Συμβουλίου η Παπαδοπούλου Χαρούλα υπάλληλος του Τμήματος Διοικητικής Υποστήριξης Λοιπών Συλλογικών και Μονοπρόσωπων Οργάνων της Διεύθυνσης Υποστήριξης Πολιτικών Οργάνων.

Διαπιστώθηκε απαρτία με την παρουσία 7 μελών. 
Το συμβούλιο ξεκίνησε με την ενημέρωση των μελών σχετικά με τις συναντήσεις που είχε η πρόεδρος με τον Διευθυντή της Αστυνομίας και με τον Γεν. Γραμματέα του ΟΑΣΘ.
Η συνάντηση με τον διευθυντή της Αστυνομίας ήταν ιδιαίτερα θετική και συμφωνήθηκε να πραγματοποιηθούν  σεμινάρια που θα έχουν σχέση με την αντιμετώπιση της βίας εφόσον βρεθεί κάποιο πρόγραμμα το οποίο μπορεί να τα χρηματοδοτήσει . 

Το ίδιο θετικό κλίμα υπήρξε στην συνάντηση με τον Γενικό Διευθυντή του  ΟΑΣΘ, ο οποίος δέχτηκε να εντάξει την επιμόρφωση των στελεχών του σε πρόγραμμα το οποίο ήδη τρέχει στον οργανισμό, πρώτα περάσει από το διοικητικό συμβούλιο του ΟΑΣΘ. Περιμένουμε ενημέρωση από τον ΟΑΣΘ.
Η Πρόεδρος ενημέρωσε τα μέλη σχετικά με τα κοινωνικά προγράμματα του Δήμου και αποφασίστηκε να μεταφραστούν στα Αγγλικά Γαλλικά Αλβανικά και Ρωσικά. 

Ο κ. Τσιτσελίκης εισηγήθηκε το επόμενο θέμα
Αναφέρθηκε στο πρόβλημα που δημιουργείται στους μετανάστες αλλά και στους ομογενείς  σε  δημόσιες υπηρεσίες  από την λάθος αναγραφή των τοπωνυμιών στα έγγραφά τους. Οι αιτήσεις τους είτε δεν γίνονται δεκτές είτε απορρίπτονται και οδηγούνται στην οικιοθελή αναχώρηση μέσα σε περιορισμένο χρονικό διάστημα χωρίς να ενημερώνονται σχετικά οι ίδιοι. Παρατηρείται δηλαδή  ένας δόλος προκειμένου αυτοί οι άνθρωποι να οδηγηθούν στην απομάκρυνσή τους από την Ελληνική επικράτεια. Σχετικά με το θέμα αποφασίστηκε να κατατεθεί στο Δημοτικό Συμβούλιο ένα ψήφισμα, με το οποίο συμφώνησαν όλα τα μέλη.
Η κα Συρρή εισηγήθηκε το επόμενο θέμα

Η κατάσταση με τους αλλοδαπούς φοιτητές είναι εξαιρετικά δύσκολη. Παρατηρείται τον τελευταίο καιρό, μια εντατικοποίηση απομάκρυνσης των αλλοδαπών από τη χώρα. Συγκεκριμένα ένας φοιτητής ενώ βρίσκεται στον τελευταίο χρόνο των σπουδών του, έχει δεχθεί από την Αποκεντρωμένη Διοίκηση Μακεδονίας Θράκης απόφαση απόρριψης για το αίτημα του σχετικά με την  ανανέωση  της άδειας παραμονής του συνεπώς  πρέπει να εγκαταλείψει τη χώρα μέσα σε συγκεκριμένο χρονικό διάστημα, ενώ ταυτόχρονα ξεκινάει το μεταπτυχιακό του. Σε αυτήν την περίπτωση θα πρέπει να επιστρέψει στην χώρα του και επανέλθει εκ νέου μετά από συγκεκριμένο χρονικό διάστημα. Κατά  συνέπεια είναι άστοχη  η ρύθμιση που απαγορεύει την μετατροπή άδειας διαμονής λόγω σπουδών σε άλλο τύπο άδειας. Προτείνεται  να κατατεθεί   ψήφισμα στο επόμενο συμβούλιο.  
Η κα Συρρή εισηγήθηκε το επόμενο θέμα

Το επόμενο θέμα ήταν οι εκλογές και η συμμετοχή των μεταναστών σε αυτές. Με τις τελευταίες όμως εξελίξεις παύει να υπάρχει το συγκεκριμένο θέμα. Προτείνεται η έκδοση ενός δελτίου τύπου στο οποίο να εκφράζεται η αντίθετη άποψη του ΣΕΜ για τον συγκεκριμένο νόμο.

Η κα Αγγελίδου 
Εισηγήθηκε την ανάρτηση όλων των αποφάσεων και ψηφισμάτων των προηγούμενων συμβουλίων ΣΕΜ στην κεντρική σελίδα του Δήμου
Η κα Συρρή εισηγήθηκε το επόμενο θέμα

Έγινε αναφορά για την κατάσταση που επικρατεί στην Αποκεντρωμένη Διοίκηση Μακεδονίας Θράκης μετά την μετακίνηση των υπηρεσιών από τους Δήμους.

Υπάρχει φόρτος εργασίας με ελάχιστο προσωπικό και θα πρέπει να βρεθούν πρακτικές λύσεις προκειμένου να λυθεί το πρόβλημα.

 Η κα Συρρή εισηγήθηκε το επόμενο θέμα

Η κα. Συρρή αναφέρθηκε στους μετανάστες αιτούντες άσυλο οι οποίοι αντιμετωπίζουν σοβαρό πρόβλημα στην περίπτωση που θελήσουν να κάνουν πολιτικό γάμο. Υπάρχουν κάποια έγγραφα, όπως πιστοποιητικό γέννησης ή αγαμίας, που είναι αδύνατον να το προσκομίσουν με αποτέλεσμα να μην μπορούν να κάνουν πολιτικό γάμο. Αντίθετα υπάρχουν Δήμοι που  προκειμένου να διευκολύνουν τους μετανάστες βρίσκουν λύσεις (υπεύθυνη δήλωση )  και ξεπερνούν το πρόβλημα. Στο Δήμο Θεσσαλονίκης δεν υπάρχει αυτή η διάθεση. Καλό θα ήταν να γίνει μια έρευνα στους συγκεκριμένους Δήμους για να ελεγχθούν οι αποφάσεις στις οποίες στηρίζονται οι υπάλληλοι  και υιοθετούν τέτοιες πρακτικές.

Ο κ. Τσιτσελίκης εισηγήθηκε το επόμενο θέμα

Κατατέθηκε  πρόσφατα ο Κώδικας Ένταξη μεταναστών στην ολομέλεια για το λόγο αυτό καλό θα ήταν να κάνουμε ένα σχόλιο για τα προβλήματα που υπάρχουν στο νόμο τα βασικά  είναι: α) ότι δεν πιάνει τη δεύτερη γενιά μεταναστών, δηλαδή τα παιδιά που γεννήθηκαν στην Ελλάδα. Δεν τους δίνουν τη δυνατότητα ιθαγένειας, αλλά τους χορηγεί  πενταετή  άδεια  β)αυτοί που έχουν ιδιωτικούς δεσμούς με τη χώρα δεν τους δίνει κάποιου είδους άδεια και γ) όσοι  έχουν εκπέσει  της νομιμότητας δεν τους καλύπτει απόλυτα αλλά τους δίνει τριετή ή πενταετή αορίστου άδεια παραμονής με δικαίωμα μετακίνησης στην Ευρώπη. Ουσιαστικά οδηγεί τους είδη ενταγμένους να απενταχθούν. Ο κ. Τσιτσελίκης ανέλαβε την σύνταξη του συγκεκριμένου εγγράφου.
Η κα. Αγγελίδου εισηγήθηκε το επόμενο θέμα

Μετά από συζήτηση της  κα Αγγελίδου με την κα Συρρή και την κα Βαλμπόνα και σε σχέση με τις νέες αρμοδιότητές της ως εποπτεύουσα  της μεταναστευτικής πολιτικής του Δήμου, αποφασίστηκε να οργανωθεί μια ημερίδα. Η ημερίδα θα πραγματοποιηθεί  στο Αλβανικό σχολείο στο παιδαγωγικό τμήμα του πανεπιστημίου πιθανόν στις 13 Απριλίου ημέρα Κυριακή. Θα μιλήσουν για τα πρακτικά προβλήματα που αντιμετωπίζουν στην καθημερινότητά τους οι μετανάστες της Αλβανίας. Ένας από αυτούς μπορεί να είναι ο κ. Κασούδης από την Αποκεντρωμένη Διοίκηση Μακεδονίας Θράκης, κάποιος υπάλληλος  από την Ιθαγένεια (πιθανόν η κα Αντωνίου) και ένας νομικός αναφέρθηκε ο κ. Τάκης λόγω και της ιδιότητάς του ως πρώην Γενικός Γραμματέας Μετανάστευσης του ΥΠΕΣ. Και βέβαια θα προσκληθούν και άλλοι σύλλογοι Αλβανών και όχι μόνο. 

Μετά τη διαλογική συζήτηση το Συμβούλιο Ένταξης Μεταναστών αποφάσισε τα εξής:

· Να κατατεθεί ψήφισμα στο Δημοτικό Συμβούλιο στο οποίο να επισημαίνεται το πρόβλημα που σχετίζεται με την εγγραφή των τοπωνυμίων και την άρνηση των ελληνικών αρχών να διεκπεραιώνουν τις διαδικασίες.    

· Να κατατεθεί ψήφισμα στο επόμενο  ΣΕΜ σχετικά με τα προβλήματα των αλλοδαπών φοιτητών σε σχέση με την Ελληνική νομοθεσία. 

· Έκδοση δελτίου τύπου στο οποίο να εκφράζεται η αντίθεση του ΣΕΜ στο νόμο για τις δημοτικές εκλογές.
· Ανάρτηση όλων των αποφάσεων και των ψηφισμάτων του ΣΕΜ στην κεντρική σελίδα του Δήμου.
· Σύνταξη ενός εγγράφου στο οποίο να αναφέρονται τα προβλήματα που προκύπτουν με τον νέο  κώδικα  Ένταξης μεταναστών.
Μετά από αυτά, το Συμβούλιο επικύρωσε το παρόν πρακτικό και έλυσε τη συνεδρίαση

     H ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                               Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

             ΣΟΦΙΑ ΑΣΛΑΝΙΔΟΥ                                      Χ.  ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ

 Ρουμελιώτου Κυβέλη  
 Συρρή Δέσποινα    
Τσιτσελίκης Κωνσταντίνος    
Βαλμπόνα Χυστούνα            
 Γουαλί Ντουρ                                    






