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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ



                   Αρ. Πρωτ.: 628
ΝΟΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

ΔΗΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΙΑΒΟΥΛΕΥΣΗΣ
Συνεδρίαση: 1η/02-05-2017
 Αρ. Πρακτ: 1/2017
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ  

από το πρακτικό 1/2017 της  συνεδρίασης 

της  Δημοτικής Επιτροπής Διαβούλευσης Δήμου Θεσσαλονίκης

Θέμα: Γνωμοδότηση προς το Δημοτικό Συμβούλιο σχετικά με α) έγκριση Στρατηγικού Σχεδιασμού Δήμου Θεσσαλονίκης 2014-2019 β) ενημέρωση για το Επιχειρησιακό Πρόγραμμα 2014-2019 και γ) ενημέρωση για τη Στρατηγική Αστικής Ανθεκτικότητας «Θεσσαλονίκη2030» (άρθρο 76 παρ. 2α Ν. 3852/2010). 

Στη Θεσσαλονίκη, σήμερα την 02/05/2017, ημέρα Τρίτη και ώρα 17:00 η Δημοτική Επιτροπή Διαβούλευσης του Δήμου Θεσσαλονίκης, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση στο Δημοτικό Κατάστημα Θεσσαλονίκης, ύστερα από έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου που επιδόθηκε στα μέλη της στις 20/04/2017 σύμφωνα με το άρθρο 76 του Ν. 3852/2010.


Συντονιστής της συνεδρίασης ήταν η Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου, κα Καλυψώ Γούλα. Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει η νόμιμη απαρτία κηρύχτηκε η έναρξη της συνεδρίασης.
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Τα πρακτικά τηρήθηκαν από τους υπαλλήλους του Τμήματος Δ.Υ. Λοιπών Συλλογικών και Μονοπρόσωπων Οργάνων, την κα Σουλτάνα Καραμάνη Αναπληρώτρια Προϊσταμένη του Τμήματος και την κα Χαρούλα Παπαδοπούλου.

Μετά την έναρξη της συνεδρίασης, το λόγο έλαβε η συντονίστρια της Δημοτικής Επιτροπής Διαβούλευσης κα Καλυψώ Γούλα , η οποία αφού γνωστοποίησε στα παρευρισκόμενα μέλη το περιεχόμενο των παρ. 2 και 3 του άρθρου 76 του Ν. 3852/2010,  έδωσε το λόγο στην Αντιδήμαρχο Αστικής Ανθεκτικότητας και Αναπτυξιακών Προγραμμάτων κα Μαγδαληνή  Λιάκου η οποία έθεσε προς συζήτηση στην Επιτροπή το Στρατηγικό Σχεδιασμό του Δήμου και των Νομικών Προσώπων του, ο οποίος εγκρίθηκε από το Δημοτικό Συμβούλιο με την υπ΄αριθμ. 1573/16-11-2015 ΑΔΣ και στη συνέχεια επικυρώθηκε με το υπ΄αριθμ. 95485/10-3-2016 έγγραφο της ΑΔΜΘ.  Ακολούθησε αναλυτική παρουσίαση του Στρατηγικού σχεδιασμού για τη δημοτική περίοδο 2014-2019 από τον Δ/ντή Επιχειρησιακού Προγραμματισμού, Συστημάτων, Τεχνολογιών Πληροφορικής & Επικοινωνιών κ. Σάββα Αλεξανδράτο, ο οποίος  τέθηκε προς συζήτηση στην Επιτροπή Διαβούλευσης.
 Έπειτα η Αντιδήμαρχος κα Μαγδαληνή Λιάκου ενημέρωσε τα μέλη της Επιτροπής καθώς και όλους τους παραβρισκόμενους για το Επιχειρησιακό Πρόγραμμα του Δήμου και για τη Στρατηγική Αστικής  Ανθεκτικότητας «Θεσσαλονίκη 2030». Τόνισε ότι σύμφωνα με το Ν. 3852/2010 του Προγράμματος «Καλλικράτη» ο Δήμος ήταν υποχρεωμένος να συντάξει το πενταετές Επιχειρησιακό του Πρόγραμμα για την τρέχουσα δημοτική περίοδο, το οποίο περιλάμβανε: Στρατηγικό Σχέδιο, Επιχειρησιακό Σχέδιο και δείκτες παρακολούθησης και αξιολόγησης.
Στο Στρατηγικό Σχέδιο αποτυπώνονται τα χαρακτηριστικά του Δήμου και των Νομικών Προσώπων του και αξιολογείται η υφιστάμενη κατάσταση. Διατυπώνεται το όραμά του και προσδιορίζεται η στρατηγική που θα ακολουθήσει προκειμένου να το επιτύχει.

Στο Επιχειρησιακό Σχέδιο προσδιορίζονται οι αναπτυξιακές προτεραιότητες του Δήμου με τη μορφή αξόνων , οι οποίοι εξειδικεύονται σε μέτρα. Κάθε μέτρο εξειδικεύεται σε στόχους και καταρτίζονται αρμοδίως τα σχέδια δράσης και οι υπεύθυνοι υλοποίησης αυτών. Ομαδοποιούνται και ιεραρχούνται οι δράσεις και καθορίζεται το χρονοδιάγραμμα υλοποίησής τους.

 Στη συνέχεια το σύνολο του παραπάνω σχεδιασμού : Πενταετές Επιχειρησιακός Προγραμματισμός (Στρατηγικό Σχέδιο και Επιχειρησιακό Σχέδιο) και Στρατηγική «Θεσσαλονίκη 2030» συζητήθηκε στην Επιτροπή Διαβούλευσης.
 Ακολούθως, τα μέλη της Δημοτικής Επιτροπής Διαβούλευσης (εκπρόσωποι τοπικών φορέων και δημότες) εξέφρασαν ομόφωνα τη θετική τους γνώμη επί των ανωτέρω προσχεδίων και του περιεχομένου τους. Όλα τα παραπάνω καταγράφηκαν στα πρακτικά που τηρήθηκαν με μαγνητοφώνηση 
Μετά το τέλος της συνεδρίασης συντάχθηκε το παρόν πρακτικό, το οποίο, θεωρήθηκε, εγκρίθηκε και υπογράφηκε από τον Πρόεδρο και από τα μέλη της Δημοτικής Επιτροπής Διαβούλευσης.

   Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                   ΤΑ ΜΕΛΗ
     της Δημοτικής Επιτροπής Διαβούλευσης 
                  (ακολουθούν υπογραφές)
Ιωάννης Μπουτάρης 
                    Δήμαρχος Θεσσαλονίκης 

Πρακτικά τήρησαν οι υπάλληλοι


Καραμάνη Σουλτάνα
                                          Παπαδοπούλου Χαρούλα


