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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ



                   Αρ. Πρωτ.: 727
ΝΟΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

ΔΗΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΙΑΒΟΥΛΕΥΣΗΣ
Συνεδρίαση: 1η/15-10-2015

Αρ. Πρακτ: 1/2015

Αρ. Απόφ: 1/2015

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ  

από το πρακτικό 1/2015 της  συνεδρίασης 

της  Δημοτικής Επιτροπής Διαβούλευσης Δήμου Θεσσαλονίκης

Θέμα: Γνωμοδότηση προς το Δημοτικό Συμβούλιο σχετικά με την κατάρτιση του Τεχνικού Προγράμματος και του Προσχεδίου Προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2016 (άρθρο 76 παρ. 2α Ν. 3852/2010). 

Στη Θεσσαλονίκη, σήμερα την 15/10/2015, ημέρα Πέμπτη και ώρα 17:30 η Δημοτική Επιτροπή Διαβούλευσης του Δήμου Θεσσαλονίκης, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση στο Δημοτικό Κατάστημα Θεσσαλονίκης, ύστερα από πρόσκληση του Προέδρου που δημοσιεύθηκε στην ιστοσελίδα του Δήμου Θεσσαλονίκης και επιδόθηκε στα μέλη της σύμφωνα με το άρθρο 76 του Ν. 3852/2010.


Συντονιστής της συνεδρίασης ήταν ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου, κ. Αβραμόπουλος Παναγιώτης. Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει η νόμιμη απαρτία κηρύχτηκε η έναρξη της συνεδρίασης.
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Τα πρακτικά τηρήθηκαν από τους υπαλλήλους του Τμήματος Δ.Υ. Λοιπών Συλλογικών και Μονοπρόσωπων Οργάνων, την κα Τσεμπέρη Θεοδώρα Αναπληρώτρια Προϊσταμένη του Τμήματος και την κα Πασχαλίδου Βασιλική.

Μετά την έναρξη της συνεδρίασης, το λόγο έλαβε ο συντονιστής της Δημοτικής Επιτροπής Διαβούλευσης κ. Αβραμόπουλος Παναγιώτης , ο οποίος αφού γνωστοποίησε στα παρευρισκόμενα μέλη της το περιεχόμενο των παρ. 2 και 3 του άρθρου 76 του Ν. 3852/2010, έθεσε υπόψη της Επιτροπής τα συνταχθέντα προσχέδια του Τεχνικού Προγράμματος  και του Προϋπολογισμού του έτους 2016 του Δήμου Θεσσαλονίκης και κάλεσε τα μέλη της Επιτροπής να εκφέρουν τις απόψεις τους ως προς αυτά, προκειμένου να διαβιβαστούν, γνωμοδοτικά, προς το Δημοτικό Συμβούλιο για τη λήψη των σχετικών αποφάσεων.

Το Σχέδιο Προϋπολογισμού εσόδων και δαπανών του Δήμου Θεσσαλονίκης για το οικονομικό έτος 2016 παρουσίασε η Αντιδήμαρχος Οικονομικών κα Ρανέλλα Γεωργία. Το Σχέδιο Τεχνικού Προγράμματος του Δήμου Θεσσαλονίκης για το οικονομικό έτος 2016 παρουσίασε ο Αντιδήμαρχος Τεχνικών Έργων, Περιβάλλοντος και Καθαριότητας κ. Παππάς Αθανάσιος, συνεπικουρούμενος από τον Προϊστάμενο της Γενικής Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών κ. Μπελιμπασάκη Κωνσταντίνο. Θέματα ανάπτυξης και επιχειρηματικότητας τέθηκαν από τον Αντιδήμαρχο Ανάπτυξης κ. Λεκάκη Πέτρο, ο οποίος παρευρέθη στη συνεδρίαση.

Στη συνέχεια, τα μέλη της Δημοτικής Επιτροπής Διαβούλευσης (εκπρόσωποι τοπικών φορέων και δημότες) εξέφρασαν ομόφωνα τη θετική τους γνώμη επί των ανωτέρω προσχεδίων και του περιεχομένου τους. Όλα τα παραπάνω καταγράφηκαν στα πρακτικά που τηρήθηκαν με μαγνητοφώνηση και με τη σύμφωνη γνώμη όλων των μελών εγκρίθηκε η διαβίβαση της απομαγνητοφώνησης, γνωμοδοτικά, προς το Δημοτικό Συμβούλιο, το οποίο και είναι αρμόδιο να αποφασίσει για τη ψήφιση και έγκριση του Τεχνικού Προγράμματος και του Προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2016 κατά τις παραπάνω διατάξεις και κατά το άρθρο 208 του Ν. 3463/2006, σε συνδυασμό προς το άρθρο 65 του Ν. 3852/2010.

Μετά το τέλος της συνεδρίασης συντάχθηκε το παρόν πρακτικό, το οποίο, αφού θεωρήθηκε και εγκρίθηκε από τον Πρόεδρο, υπογράφεται από τον Πρόεδρο και από τα μέλη της Δημοτικής Επιτροπής Διαβούλευσης.

       ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ                                     

   Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                   ΤΑ ΜΕΛΗ
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