Συνοπτική παρουσίαση
Ο Δήμος Θεσσαλονίκης πρωτοστάτησε στη διαχείριση της κρίσης των προσφυγικών ροών το 2015. Αυτό που ξεκίνησε σαν μια αντιμετώπιση έκτακτης ανάγκης κατά το έτος 2015, με τον αποκλεισμό της Βαλκανικής Οδού και την κοινή δήλωση Ευρωπαϊκής Ένωσης – Τουρκίας τον Μάρτιο του 2016, επιβάλλει τη μετάβαση σε μια πιο αποτελεσματική αστική διαχείριση για να εξυπηρετήσει τους προσφυγικούς πληθυσμούς και τις ανάγκες τους, με τελικό στόχο την δημιουργία μιας φιλόξενης πόλης, χωρίς αποκλεισμούς, η οποία ασπάζεται την διαφορετικότητα και την πολυπολιτισμικότητα και αντιμετωπίζει αποτελεσματικά εκείνους που έχουν μεγαλύτερη ανάγκη.
Στο πνεύμα της στρατηγικής για την ανθεκτικότητα της πόλης «Θεσσαλονίκη 2030», η Θεσσαλονίκη χαρακτηρίζεται ως «μια δυναμική, παράκτια πόλη που προσφέρει κίνητρα, εξασφαλίζει την ευημερία των ανθρώπων της και καλλιεργεί το ανθρώπινο ταλέντο της, ενδυναμώνοντας παράλληλα την αστική της οικονομία με σεβασμό στους φυσικούς της πόρους».
 Στόχος του παρόντος Σχεδίου Δράσης είναι:
· η ανάπτυξη και ενίσχυση των απαραιτήτων διοικητικών δομών και υπηρεσιών, οι οποίες θα έχουν ως αρμοδιότητα τη διαχείριση πολυπολιτισμικών ευάλωτων ομάδων.
· η ενίσχυση των υπηρεσιών αυτών μέσω συντονισμού με άλλους κύριους εθνικούς και διεθνείς φορείς όπως και με την κοινωνία των πολιτών.
· η διαμόρφωση ενός δυναμικού πλαισίου που θα επιτρέπει την ένταξη και συμπερίληψη των προσφύγων, αιτούντων άσυλο και μεταναστών στην πόλη και στην ελληνική κοινωνία με σεβασμό στην διαφορετικότητα και σε συνεργασία με φορείς της κοινωνίας των πολιτών. 
· στην υιοθέτηση και προώθηση μιας προσέγγισης βασισμένης στα δικαιώματα όπου παλιές και νέες πολυπολιτισμικές κοινότητες θα απολαμβάνουν τα θεμελιώδη δικαιώματά τους και, με τον τρόπο αυτό, θα ενθαρρύνονται να συμμετέχουν στην ζωή της Πόλης.
Δύο σημαντικές συνεργατικές διαδικασίες χαρακτηρίζουν την ανάπτυξη αυτού του σχεδίου δράσης και το πνεύμα ανάπτυξης πολιτικής του Δήμου Θεσσαλονίκης αναφορικά με την ένταξη. Πρώτον, το πρόγραμμα πόλεων υποδοχής URBACT (2015–2018) συνέδραμε στην προετοιμασία του Σχεδίου, καθώς επέτρεψε στην Πόλη να δραστηριοποιηθεί με την εκμάθηση (μέσω ομότιμων εταίρων εντός της ΕΕ) τρόπων με τους οποίους οι πόλεις μπορούν να αντιμετωπίσουν τις προκλήσεις της παλιάς και της νέας μετανάστευσης. Δεύτερον, ο συμμετοχικός σχεδιασμός με φορείς που δρουν στο πεδίο, όπως οργανώσεις της κοινωνίας των πολιτών και εθελοντές, συνέβαλε στον εμπλουτισμό της διαδικασίας σχεδιασμού. Η δομή του διαλόγου με τους παραπάνω φορείς διαρθρώθηκε γύρω από την Τοπική Υποστηρικτική Ομάδα URBACT και την Ομάδα Εργασίας URBAN με την ευθύνη του Δήμου Θεσσαλονίκης. Υπό αυτό το πρίσμα, και επιπλέον ως μέρος του Σχεδίου Δράσης, ο Δήμος Θεσσαλονίκης εξακολουθεί να επιδιώκει ενεργό ρόλο και συμμέτοχη στα διεθνή δίκτυα, καθώς επίσης να συνάπτει συμμαχίες σε εθνικό επίπεδο με Δήμους, οι οποίοι αντιμετωπίζουν συναφείς προκλήσεις.
Παράλληλα με την δέσμευση του Δήμου Θεσσαλονίκης να σχεδιάζει και να πραγματοποιεί παρεμβάσεις με τρόπο συμμετοχικό, είναι εξίσου σημαντική η δέσμευση της Πόλης να διασφαλίζει ότι οι πολιτικές που υιοθετούνται για συγκεκριμένες ομάδες, όπως οι πρόσφυγες και οι αιτούντες άσυλο, δεν εφαρμόζονται αποκομμένα από ευρύτερες πολιτικές και παρεμβάσεις, αλλά σε συνέχεια των κοινωνικών του υπηρεσιών και σε πλαίσιο συμπερίληψης με τις υπόλοιπες ευάλωτες ομάδες. Επομένως, τα μέτρα που προβλέπονται από το Σχέδιο Δράσης είναι σχεδιασμένα με τέτοιο τρόπο ώστε να είναι επιδραστικά, είτε άμεσα είτε πολλαπλά, για την κοινωνία υποδοχής, ειδικότερα για τις ευπαθείς ομάδες. Αυτό ενισχύει, μεταξύ άλλων, μια βασική προτεραιότητα του Δήμου, την κοινωνική συνοχή. Επίσης, τα προβλεπόμενα μέτρα σέβονται την ατομικότητα του καθενός. Η κοινοτική δέσμευση και συμμετοχή και η αναζήτηση διαύλων που θα επιτρέπουν να ακούγονται όλες οι φωνές αποτελούν βασικές προτεραιότητες της Πόλης. Οι κάτοικοι της Πόλης, συμπεριλαμβανομένων των νέων αφίξεων, δικαιούνται ισότιμη πρόσβαση σε υπηρεσίες και σε έγκαιρη πληροφόρηση, σε δομές και γλώσσες που μπορούν να κατανοήσουν. Η διαφάνεια και η τακτική επικοινωνία για θέματα που αφορούν υπηρεσίες, δομές, παροχή βοήθειας, προοπτικές ένταξης όπως και η δυνατότητα να προβάλλονται προβληματισμοί και αντιρρήσεις, αποτελούν πολύτιμες πτυχές αυτού του Σχεδίου. 
Η ένταξη και η συμπερίληψη είναι μια αμφίδρομη διαδικασία. Παρόλο που η ύπαρξη επιμέρους φορέων χωρίς να ασκούν πατερναλιστική πολιτική αποτελεί το κλειδί για επιτυχή ένταξη, εντούτοις αυτό δεν συνεπάγεται ότι η διαδικασία της ένταξης συμβαίνει αφ’ εαυτού. To τρέχον Σχέδιο Δράσης υποστηρίζει ότι θα πρέπει να υιοθετηθούν προληπτικές πολιτικές προκειμένου να διευκολυνθεί η ένταξη. Συγκεκριμένα, το κύριο βάρος θα πρέπει να δοθεί στην άρση των εμπόδιων, στην κάλυψη των κενών, στη μεταρρύθμιση των Δημοτικών δομών ώστε να ανταποκρίνονται με τρόπο αποτελεσματικό στις νέες συνθήκες του πεδίου και στην παροχή βασικής βοήθειας όπου είναι απαραίτητο. Μια σημαντική πτυχή αυτής της κατεύθυνσης και διαδικασίας είναι η παροχή ψυχοκοινωνικής υποστήριξης στις ευπαθείς ομάδες ώστε να γίνουν αυτάρκεις. Παρόλο που η δικαιοδοσία παρέμβασης του Δήμου είναι περιορισμένη σε κύριους τομείς όπως η απασχόληση, η υγεία και οι εκπαιδευτικές πολιτικές, υπάρχουν βασικοί τομείς όπου τα υποστηρικτικά μέτρα μπορούν να συνδράμουν θετικά στο σύνολο των εθνικών και τοπικών προσπαθειών. Στο πλαίσιο αυτό, η προώθηση της οικονομικά προσιτής στέγασης στην Πόλη, η δημιουργία άρτιων προγραμμάτων απασχόλησης για πολίτες και μη πολίτες, η σύνδεση του ιδιωτικού με τον δημόσιο τομέα και η παροχή στήριξης στα άτομα μέσω δραστηριοτήτων που δεν άπτονται της τυπικής εκπαίδευσης αποτελούν μερικά από τα σημαντικότερα μέτρα που προβλέπονται από το Σχέδιο Δράσης.
 Τέλος, ο Δήμος, προκειμένου να γνωρίζει και να υπολογίζει τα αποτελέσματα των παρεμβάσεων καθώς επίσης τον βαθμό ένταξης και συμπερίληψης προσφυγών και των αιτούντων άσυλο και να λάβει διορθωτικά μέτρα σε συνεργασία με τους φορείς που δραστηριοποιούνται στον χώρο, προβλέπει ενέργειες όπως η έρευνα πεδίου. 
Executive Summary
The Municipality of Thessaloniki found itself at the forefront of the management crisis of refugee flows in 2015. What started as an emergency response in 2015, with the closure of the Balkan Route and the EU-Turkey common statement of March 2016 has required a shift to a more effective urban response to accommodating refugee populations and their needs with the ultimate goal of having an inclusive, welcoming city that embraces difference, diversity and effectively responds to those most in need. 

In the spirit of the City vision as expressed in the resilience strategy “Thessaloniki 2030”, Thessaloniki is conceptualized as “an inspiring, dynamic coastal city that ensures the well-being of its people and nurtures its human talent while strengthening its urban economy and respecting its natural resources.”

The objective of this Action Plan is to develop the necessary administrative structures and services that fall within the mandate of the Municipality of Thessaloniki; bolster these services through coordinating with other key national and international actors and deliver a robust framework that can allow for the integration and inclusion of refugees in the city and society in Greece with respect for diversity and in collaboration with civil society actors. The Action Plan is not solely service focused. It aims to adopt and mainstream a rights-based approach where old and new communities can enjoy their fundamental rights and thus be empowered to contribute to City life. 

Two important collaborative processes characterize the development of this action plan and the spirit of policy development for the Municipality of Thessaloniki on integration. Firstly, the preparation of the Plan has benefited from the URBACT Arrival Cities Programme (2015-2018) which allowed the City to engage in peer learning together with partners from other EU cities on how cities can manage challenges of old and new migration. Secondly, the planning process has been enriched through participatory planning with actors on the ground, such as civil society organisations and volunteers. The dialogue with these actors were structured around the URBACT Local Support Group and the URBAN Working Group co-chaired by the Municipality. In this respect and also part of the Action Plan, the Municipality of Thessaloniki continues to pursue active membership and role in international networks as well as creating alliances with Municipalities facing similar challenges nationally. 

In addition to the commitment of the Municipality of Thessaloniki to plan and execute interventions in a participatory manner, equally important is the City’s commitment to ensuring that policies directed to particular groups such as refugees and asylum seekers are not implemented in silo. Therefore, the measures foreseen in the action plan are designed so that there are either direct or multiplier effects on the host community; in particular vulnerable groups. This inter alia bolsters a key priority of the City, which is social cohesion. Furthermore, that the measures foreseen respect individual agency. Hence, community engagement, community participation and channels to make voices heard are key priorities for the City. The inhabitants of the City, including new arrivals, have the right to access services on an equal basis and have access to timely information in forms and languages they can understand. Therefore, transparency and regular communication regarding services, structures, assistance and also integration prospects as well as the possibility to raise concerns and complaints are highly valued aspects of this Plan. 

Integration and inclusion is a two-way process. While individual agency free of paternalism is key for successful inclusion, this does not insinuate that inclusion happens on its own. The current Action Plan takes the view that a proactive stance in order to facilitate to creation of pathways for inclusion; in particular the focus should be on removing barriers, filling gaps, reforming Municipal structures to effectively respond to new realities on the ground and providing key assistance where needed. An important aspect of this pathway and process is supporting vulnerable groups in achieving self-reliance. While there are limitations to the mandate of the Municipality to intervene in key sectoral areas such as employment, health, education policies; there are key areas where supportive measures can bolster overall national and regional efforts. In this respect, the promotion of affordable housing in the City, creation of robust employability programmes for citizens and non-citizens alike, linking the private and public sector and supporting individuals through non-formal education activities are some of the central measures foreseen by the Action Plan. 

Finally, we want to be able to know and measure the impact of the interventions but also the degree to which residents of the city feel and are welcome and included. In this respect, the Municipality through regular field research and the creation of an Integration Monitor Index, aims to assess the degree of integration and inclusion of refugees and asylum seekers and take corrective measures in collaboration with key actors. 

