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                        Πλωτάρχης Γεώργιος Τσιλιμπάρης 
       Ο Γεώργιος Τσιλιμπάρης γεννήθηκε στο Σκριπερό της Κέρκυρας το 1961. Άρχισε μουσική στη Φιλαρμονική της γενέτειρας του με τον μαέστρο Κωνσταντίνο Τσιλιμπάρη. Στο διάστημα 1971 με 1979 υπήρξε μέλος της Φιλαρμονικής Εταιρίας «Ν. Μάντζαρος». Το 1980 κατατάχθηκε εθελοντικά ως ναύτης στη Μουσική Πολεμικού Ναυτικού. Συνέχισε τις μουσικές σπουδές του στην Αθήνα και τελείωσε θεωρητικά στο Πινδάρειο Ωδείο και κλαρινέτο στο Απολλώνιο Ωδείο (πτυχίο με άριστα παμψηφεί).

       Την περίοδο 1985 με 1987, διετέλεσε μέλος της Μπάντας και της Ορχήστρας του Στρατηγείου του ΝΑΤΟ που εδρεύει στην Νεάπολη Ιταλίας. Εκεί παρακολούθησε μαθήματα στο Ωδείο Νεάπολης, συμμετέχοντας στην ορχήστρα ξύλινων οργάνων του Ωδείου. Το 1989 συμμετείχε ως μέλος στην συμφωνική ορχήστρα της Χορωδίας Πειραιά. Τον Οκτώβριο του 1999, ανέλαβε καθήκοντα Αρχιμουσικού στη Νέα Φιλαρμονική του Δήμου Γλυφάδας. Το 2000 προήχθη σε Σημαιοφόρο και το 2003 σε Ανθυποπλοίαρχο διατελώντας επικεφαλής τμημάτων στα Μουσικά Τμήματα Δ.Ν.Ε. και Α.Σ. Το 2009 προήχθη αρχικώς στο βαθμό του Υποπλοιάρχου και αργότερα του Πλωτάρχη ενώ τον επόμενο χρόνο (Ιούλιο, 2010) ανέλαβε καθήκοντα Αρχιμουσικού του Πολεμικού Ναυτικού.

       Υπό τη διεύθυνση του, η Μουσική Π.Ν. ηχογράφησε στα στούντιο της Ε.Ρ.Τ. δύο συναυλίες με έργα επτανήσιων συνθετών και επιλογές από ελληνικές οπερέτες, ελληνικά και ξένα τραγούδια (2004, 2005) ενώ για τις ανάγκες της τελετής έναρξης των Special Olympics (2011) ηχογραφήθηκαν υπό την διεύθυνσή του διάφορα ελληνικά κομμάτια. 

