Συνθέτης, διευθυντής ορχήστρας, διευθυντής χορωδίας και τραγουδιστής, ο Φιλίπ Φορζέ, γεννημένος στο Παρίσι, τακτικός συνεργάτης της Όπερας της Λυών, διευθύνει ως προσκεκλημένος μαέστρος σημαντικές παραγωγές κάθε καλλιτεχνική περίοδο στην Όπερα της Λιμόζ, στην Όπερα της Λάνδης, καθώς και στην Καμεράτα της Βουργουνδίας, της οποίας υπήρξε μόνιμος διευθυντής από το 2009-2013, πριν αναλάβει την Ορχήστρα της  περιφέρειας Bayonne-Côte Basque.

Έχει συνεργαστεί με πολλές ορχήστρες, με την Συμφωνική Ορχήστρα του Σάο Πάολο στην Βραζιλία, με την Ορχήστρα Δωματίου της πόλης του Χονγκ Κονγκ, με την Εθνική Ορχήστρα της Λωραίνης, την Εθνική Ορχήστρα της Λυών, την Γαλλική Εθνική Χορωδία Νέων, της οποίας είναι διευθυντής από το 2014, την Ορχήστρα της Όπερας της Λιμόζ, της Τουλούζης κ.ά. 
Έχει εμφανιστεί και διευθύνει σε σημαντικές μουσικές διοργανώσεις και φεστιβάλ μεταξύ άλλων στην Ελβετία, Βραζιλία, Χονγκ Κονγκ, Εδιμβούργο, Νέα Υόρκη, Φλωρεντίας και σε πολλά άλλα.
Ως συνθέτης, ο Φορζέ έχει βραβευθεί στον Διεθνή Διαγωνισμό Ramsgate του Εδιμβούργου και από το Ίδρυμα Beaumarchais. Η όπερα του Awatsihu, την οποία υπογράφει ως συνθέτης και λιμπρετίστας παρουσιάστηκε το 2009 από το σύνολο Choeurs et Solistes de Lyon. Το 2012 το έργο του Μάκβεθ, όπερα δωματίου, ανέβηκε στη σκηνή της Compagnie de l'Opera-Theâtre και το 2015 η όπερά του On a Volè l'Etoile παρουσιάστηκε στην όπερα της Λυών. Ο Φιλίπ Φορζέ είναι μουσικός διευθυντής του φωνητικού συνόλου Orphėon-Là Compagnie Vocale και καλλιτεχνικός διευθυντής του Φεστιβάλ Labeaume en Musiques. 

