Ψήφισμα της 12/11/2018 Συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Θεσσαλονίκης  για την αντιμετώπιση της παραβατικότητας και της ανομίας στο Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης
 ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ
“Το Πανεπιστήμιο είναι χώρος ελεύθερης και ανοικτής προσέλευσης πολιτών, διακίνησης ιδεών, ανάπτυξης γνώσης.

Η εμπορία ναρκωτικών και η εν γένει εγκληματικότητα που παρατηρείται στους χώρους του ΑΠΘ είναι φαινόμενα που επηρεάζουν την ασφάλεια των πολιτών, φοιτητών, καθηγητών και επισκεπτών, οι οποίοι κινούνται στον χώρο του Πανεπιστήμιου.

Η ανομία στο χώρο του ΑΠΘ είναι φαινόμενο απότοκο κοινωνικών και οικονομικών συνθηκών και οι έως τώρα μέθοδοι αντιμετώπισής του κρίνονται, εκ του αποτελέσματος, ανεπαρκείς.

Πρέπει να ληφθούν περισσότερα μέτρα που θα ενισχύσουν την ασφάλεια εντός του πανεπιστημιακού χώρου (επιτήρηση, βελτίωση φωτισμού κλπ), χωρίς να καταλύεται η ουσιαστική έννοια του πανεπιστημιακού ασύλου, με ταυτόχρονη κινητοποίηση της φοιτητικής κοινότητας.

Αποφασίζει να συγκροτηθεί Επιτροπή του Δημοτικού Συμβουλίου Θεσσαλονίκης, που με τις παρεμβάσεις της σε αρμόδιες υπηρεσίες και φορείς θα εντείνει τις προσπάθειες επίλυσης του προβλήματος.
Το Δημοτικό Συμβούλιο Θεσσαλονίκης, αναγνωρίζοντας τη σοβαρότητα του θέματος, αποφασίζει την πραγματοποίηση μιας, συμβολικού χαρακτήρα, συνεδρίασης στο χώρο του Πανεπιστημίου, με τη συμμετοχή εκπροσώπων της Πανεπιστημιακής κοινότητας.” 
