ΑΔΕΙΕΣ ΓΙΑ ΔΙΑΘΕΣΗ ΕΡΓΩΝ ΤΕΧΝΗΣ, ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΗΜΑΤΩΝ, ΧΕΙΡΟΤΕΧΝΗΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΕΙΔΩΝ ΛΑΪΚΗΣ ΤΕΧΝΗΣ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΟ ΑΡΘΡΟ 45 ΤΟΥ Ν. 4497/2017

Α. ΝΟΜΙΚΟ ΠΛΑΙΣΙΟ
1. Τα άρθρα 40 και 45 του Ν. 4497/2017 (ΦΕΚ 171Α'/13-11-2017) «Άσκηση υπαίθριων εμπορικών δραστηριοτήτων, εκσυγχρονισμός της επιμελητηριακής νομοθεσίας και άλλες διατάξεις» όπως αυτός τροποποιήθηκε από το άρθρο 121 του Ν. 4512/2018 (ΦΕΚ 5Α’/17-1-2018), το άρθρο 14 του Ν. 4541/2018 (ΦΕΚ 93Α’/31-5-2018) και το άρθρο 84 του Ν. 4582/2018 (ΦΕΚ 208/τ.Α’/11-12-2018)
2. Οι υπ’ αριθμ. 1/2018-37968/3-4-2018 και 2/2018-46974/2-5-2018 εγκύκλιοι του Υπουργείου Οικονομίας και Ανάπτυξης
3. Το άρθρο 73 του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87Α’/7-6-2010) και το άρθρο 84 του Ν. 4555/2018 (ΦΕΚ 133Α΄/19-7-2018)
4. Το άρθρο 79 του Ν. 3463/2006 (ΦΕΚ 114Α’/8-6-2006)
5. Το άρθρο 225 του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87Α’/7-6-2010), όπως αντικαταστάθηκε από το άρθρο 116 του Ν. 4555/2018 (ΦΕΚ 133Α΄/19-7-2018) 

Β1. ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΧΟΡΗΓΗΣΗΣ ΑΔΕΙΩΝ
Τα φυσικά πρόσωπα που δημιουργούν έργα τέχνης, καλλιτεχνήματα, χειροτεχνήματα και λοιπά έργα πρωτότυπης, αποκλειστικά δικής τους καλλιτεχνικής δημιουργίας, μπορούν να διαθέτουν τα έργα τους υπαιθρίως, εφόσον λάβουν διοικητική άδεια. Δικαιούχοι των αδειών αυτών είναι επίσης Φορείς Κοινωνικής και Αλληλέγγυας Οικονομίας (Κ.ΑΛ.Ο.) για τη διάθεση αποκλειστικά έργων ιδίας παραγωγής των μελών τους.
Αρμόδια αρχή έκδοσης της άδειας είναι ο δήμος, στον οποίο ο ενδιαφερόμενος αιτείται τη δραστηριοποίησή του. 

Μετά τον καθορισμό των χώρων δραστηριοποίησης με την έκδοση σχετικής κανονιστικής απόφασης, ο δήμος εκδίδει πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος, στην οποία ορίζονται οι προθεσμίες υποβολής αιτήσεων για τους συγκεκριμένους χώρους και για συγκεκριμένο χρονικό διάστημα.  

Αν ο αριθμός των αιτούντων υπερβαίνει τον αριθμό των προσφερόμενων θέσεων, για την επιλογή των δικαιούχων διενεργείται δημόσια κλήρωση. 

Οι άδειες έχουν διάρκεια από έναν (1) έως δώδεκα (12) μήνες και εγκρίνονται για δραστηριοποίηση σε συγκεκριμένο σημείο, με την καταβολή του αντίστοιχου τέλους. 

Δικαιολογητικά
Α. Για φυσικά πρόσωπα:

1. Αίτηση-υπεύθυνη δήλωση, στην οποία ο ενδιαφερόμενος δηλώνει ότι δεν κατέχει οποιασδήποτε άλλης μορφής άδεια υπαίθριου εμπορίου. Αναφέρει επίσης τα είδη που κατασκευάζει, τα μηχανήματα, τα υλικά και τα εργαλεία που χρησιμοποιεί και ότι τα παραγόμενα έργα αφορούν αποκλειστικά σε ιδία δημιουργία.
2. Βεβαίωση πιστοποίησης ιδίας δημιουργίας:
α. Για έργα τέχνης και καλλιτεχνήματα προσκομίζεται βεβαίωση του Επιμελητηρίου Εικαστικών Τεχνών Ελλάδας (Ε.Ε.Τ.Ε.), η οποία χορηγείται ύστερα από επίδειξη του δημιουργού, στην οποία αναφέρεται το είδος των έργων τέχνης, τα υλικά, ο τρόπος δημιουργίας αυτών, κάθε άλλη πληροφορία που κρίνεται αναγκαία από το φορέα πιστοποίησης, καθώς και ότι τα παραγόμενα έργα είναι έργα πρωτότυπης καλλιτεχνικής δημιουργίας του ενδιαφερόμενου προσώπου.
β. Για τους χειροτέχνες απαιτείται βεβαίωση χειροτεχνικής δεξιότητας, η οποία χορηγείται από τη Διεύθυνση Στήριξης Μικρομεσαίων Επιχειρήσεων της Γενικής Γραμματείας Βιομηχανίας του Υπουργείου Ανάπτυξης και Επενδύσεων, ύστερα από επίδειξη του ενδιαφερόμενου της διαδικασίας παραγωγής του χειροτεχνήματος. Στη σχετική βεβαίωση αναγράφονται τα παραγόμενα είδη, τα μηχανήματα, τα υλικά και τα χρησιμοποιούμενα εργαλεία.
3. Έναρξη δραστηριότητας από το TAXIS με τις μεταβολές της.  

Β. Για Κοινωνικές Συνεταιριστικές Επιχειρήσεις (Κοιν.Σ.ΕΠ.) του ν. 4430/2016 (Α' 205):

1. Αίτηση

2. Πιστοποιητικό μέλους του Μητρώου Φορέων Κοινωνικής και Αλληλέγγυας Οικονομίας (Κ.ΑΛ.Ο.)

3. Καταστατικό του Φορέα Κοινωνικής και Αλληλέγγυας Οικονομίας (Κ.ΑΛ.Ο.), από το οποίο προκύπτει ότι το αντικείμενο δραστηριότητας είναι σχετικό με δημιουργία καλλιτεχνημάτων και χειροτεχνημάτων

4. Έναρξη επιτηδεύματος με Κ.Α.Δ. που συνάδουν με το αντικείμενο δραστηριότητας

5. Λίστα με τα μέλη, των οποίων έργα διατίθενται μέσω της Κοιν.Σ.ΕΠ., και αντίστοιχος αριθμός βεβαιώσεων πιστοποίησης ιδίας δημιουργίας για τα μέλη αυτά. 

Β2. ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΑΝΑΝΕΩΣΗΣ ΑΔΕΙΩΝ
Για την ανανέωση της διοικητικής άδειας του άρθρου 45 του ν. 4497/2017 προσκομίζεται το έντυπο της άδειας και σχετική αίτηση-υπεύθυνη δήλωση, στην οποία να αναφέρεται ότι δεν έχει προβεί σε διακοπή εργασιών και ότι σε κάθε περίπτωση ισχύουν οι προϋποθέσεις χορήγησης της άδειας.  

Οι άδειες ανανεώνονται με διάρκεια από έναν (1) έως δώδεκα (12) μήνες για δραστηριοποίηση σε συγκεκριμένο σημείο με την καταβολή του αντίστοιχου τέλους. 
Αρμόδια αρχή για την ανανέωση της άδειας είναι δήμος που την έχει εκδώσει. 

Γ. ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΟΙ, ΟΡΟΙ, ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΡΜΟΔΙΑΣ ΑΡΧΗΣ ΚΑΙ ΑΔΕΙΟΥΧΩΝ
· Η άδεια του άρθρου 45 του Ν. 4497/2017 είναι αυστηρά προσωποπαγής και ισχύει εντός των διοικητικών ορίων του δήμου, ο οποίος έχει εκδώσει την άδεια και έχει παραχωρήσει χώρο ύστερα από αίτημα του ενδιαφερόμενου.
· Δραστηριοποίηση σε άλλο δήμο προτίμησης του αδειούχου, πέραν αυτού που έχει εκδώσει την άδεια, μπορεί να επιτραπεί, υπό την προϋπόθεση ότι ο δήμος εγκρίνει το αίτημα για δραστηριοποίηση σε συγκεκριμένο χώρο και χρονικό διάστημα με ταυτόχρονη ενημέρωση του δήμου έκδοσης της άδειας.
· Τη διάθεση των έργων μπορεί να διενεργεί μέλος της Κοιν.Σ.ΕΠ., ο ίδιος δημιουργός. Στις ελεγκτικές αρχές του Ν. 4497/2017 είναι ανά πάσα στιγμή διαθέσιμες οι βεβαιώσεις ιδίας δημιουργίας μελών της Κοιν.Σ.ΕΠ., τα προϊόντα των οποίων διατίθενται στον πάγκο. 

· Οι κάτοχοι βεβαιώσεων πιστοποίησης ιδίας δημιουργίας, οι οποίες έχουν εκδοθεί από αρμόδιες αρχές σύμφωνα με προγενέστερο θεσμικό πλαίσιο, δεν υποχρεούνται στην προσκόμιση επικαιροποιημένης βεβαίωσης. 

· Σε περίπτωση που υπάρχει αλλαγή-προσθήκη στα προς διάθεση είδη, ο ενδιαφερόμενος εκδίδει νέα βεβαίωση από τους κατά περίπτωση φορείς πιστοποίησης.
· Οι κάτοχοι των αδειών μπορούν να δραστηριοποιούνται, εκτός από το συγκεκριμένο σημείο, το οποίο έχει εγκριθεί από το δήμο, και σε κάθε μορφής οργανωμένη αγορά πλην λαϊκών αγορών, με τους όρους και τις προϋποθέσεις που ορίζονται στον Ν. 4497/2017. 

· Οι αδειούχοι του άρθρου 45 του Ν. 4497/2017 υποχρεούνται στην τήρηση των γενικών ή ειδικών διατάξεων της κείμενης φορολογικής νομοθεσίας.
· Υφιστάμενες άδειες υπαίθριου εμπορίου με αντικείμενο την διάθεση έργων τέχνης, καλλιτεχνημάτων, χειροτεχνημάτων και ειδών λαϊκής τέχνης εναρμονίζονται με τα προβλεπόμενα στο άρθρο 45.  
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