Ψήφισμα της 09-06-2020  Συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Θεσσαλονίκης  που αφορά τις δικαστικές διώξεις κατά συνδικαλιστών των ΟΤΑ.
 ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ
“Το Δημοτικό Συμβούλιο Θεσσαλονίκης δηλώνει τη συμπαράστασή του στην Πρόεδρο του Σωματείου Εργαζόμενων Ο.Τ.Α. και Δημοτικών Επιχειρήσεων Νομού Θεσσαλονίκης Κλεοπάτρα Χοροζίδη και την αντιπρόεδρο του ίδιου σωματείου Σοφία Εξαδακτύλου που δικάζονται στις 15-06-2020 για τη συνδικαλιστική τους δράση, και ζητά να σταματήσει η κάθε ποινική δίωξή τους.
Είναι αδιανόητο να διώκονται και να δικάζονται οι συνδικαλίστριες γιατί πρωτοστάτησαν στον αγώνα των συμβασιούχων συναδέλφων τους για μονιμοποίηση, αγώνας που οδήγησε σε μερική ικανοποίηση των αιτημάτων τους και την πρόσληψη πολλών από αυτούς, αφού για πρώτη φορά μετά από χρόνια προκηρύχθηκαν θέσεις μόνιμης εργασίας στους δήμους. Η δίκη και πιθανή καταδίκη των συνδικαλιστριών θα αποτελούσε «εκδίκηση» για τη νίκη των εργαζόμενων και ένα ακόμα μέτρο τρομοκράτησής τους.
Τέτοιες ενέργειες επιτείνουν ακόμα περισσότερο την ποινικοποίηση της συνδικαλιστικής δράσης, τη γενίκευση της δίωξης του συνδικαλισμού σε περίοδο που για μια ακόμα φορά οι εργαζόμενοι καλούνται να «πληρώσουν – αδιαμαρτύρητα - το μάρμαρο» μιας ακόμα κρίσης. ”  
