Ψήφισμα της 12/07/2021 Συνεδρίασης Δημοτικού Συμβουλίου Δήμου Θεσσαλονίκης σχετικά με το κλείσιμο των τραπεζικών καταστημάτων της  Τράπεζας Πειραιώς

ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΟΜΟΦΩΝΑ

«Το Δημοτικό Συμβούλιο Θεσσαλονίκης διαμαρτύρεται για την απόφαση της Τράπεζας Πειραιώς να προχωρήσει στο κλείσιμο πολλών ακόμα καταστημάτων της, πολλά από αυτά σε περιοχές του Δήμου και της ευρύτερης περιοχής Θεσσαλονίκης. 
Το συνεχιζόμενο κλείσιμο τραπεζικών καταστημάτων από όλες τις τράπεζες και η πρόβλεψη για κατάργηση ακόμα περισσότερων, δημιουργεί σοβαρά προβλήματα πρόσβασης σε αναγκαίες τραπεζικές εργασίες και συναλλαγές με το Δημόσιο που εξυπηρετούνται από τα τραπεζικά δίκτυα για όλους τους συναλλασσόμενους, ιδιαίτερα δε τους ηλικιωμένους. Τους εξαναγκάζει σε μεγάλες και συχνές μετακινήσεις ή σε πρόσδεση στα συστήματα ηλεκτρονικής τραπεζικής με ότι αυτό σημαίνει στη δυσκολία πρόσβασης (λόγω μη εξοικείωσης μ’ αυτά) αλλά και στις ανεξέλεγκτες χρεώσεις και οικονομικές επιβαρύνσεις.
Εκτός των παραπάνω, η συρρίκνωση του τραπεζικού δικτύου σημαίνει απώλεια χιλιάδων θέσεων εργασίας και διόγκωση της ανεργίας που επιτυγχάνεται με τις γνωστές πρακτικές των τραπεζών και άσκηση απαράδεκτων πιέσεων προς το προσωπικό για δήθεν «εθελούσια» έξοδο.
Το Δημοτικό Συμβούλιο Θεσσαλονίκης, ανταποκρινόμενο στα συμφέροντα των εργαζόμενων και των συναλλασσόμενων ζητά την ανάκληση των παραπάνω αποφάσεων για κατάργηση τραπεζικών καταστημάτων.»
