Ψήφισμα - συλλυπητήρια  της 22/11/2021 για την απώλεια του εθνικού ευεργέτη Λεωνίδα Παπαγεωργίου, στην οικογένεια του.


«Ο Λεωνίδας Παπαγεωργίου που πέθανε σε ηλικία 89 ετών υπήρξε μεγάλος εθνικός ευεργέτης. Μαζί με τον αδερφό του Νικόλαο Παπαγεωργίου αποφάσισαν να κατασκευάσουν μέσω του Ιδρύματος Παπαγεωργίου το ομώνυμο νοσοκομείο στη Δυτική Θεσσαλονίκη ικανοποιώντας ένα πάγιο αίτημα δεκαετιών προκειμένου να υπάρξει ένα σύγχρονο νοσοκομειακό ίδρυμα στην περιοχή. 
Γεννήθηκε στη Σιάτιστα Κοζάνης το 1932 και μετά τον πόλεμο ξενιτεύτηκε στις ΗΠΑ, όπου διέμεινε μέχρι τις αρχές της δεκαετίας του 1960, στη συνέχεια μετανάστευσε στην Φρανκφούρτη της Γερμανίας αναπτύσσοντας τις επιχειρηματικές πρωτοβουλίες της οικογένειας. Η ενασχόλησή του  με την κατασκευή και εμπορία γούνας, σε συνεργασία με τα αδέλφια του, τους ανέδειξε σε έναν από τους μεγαλύτερους επιχειρηματικούς  ομίλους παγκοσμίως στο χώρο της γούνας.
Ο Λεωνίδας Παπαγεωργίου υπήρξε ένας σεμνός, ευγενής και καλλιεργημένος άνθρωπος. Για το πολυσχιδές φιλανθρωπικό και κοινωνικό του έργο αναγορεύθηκε σε εθνικό ευεργέτη και τιμήθηκε από το ελληνικό κράτος, το Οικουμενικό Πατριαρχείο, την Περιφερειακή Ένωση Δήμων Κεντρικής Μακεδονίας κ.α.
Το Δημοτικό Συμβούλιο Θεσσαλονίκης τιμάει την μνήμη του Λεωνίδα Παπαγεωργίου και εκφράζει τα θερμά συλλυπητήρια στους οικείους του»



