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ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΕΣ ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΩΝ εργασιων
Αντικείμενο

Οι παρούσες προδιαγραφές και οι λεπτομερείς σε αυτές περιγραφές, αναφέρονται στα είδη των υλικών που θα χρησιμοποιηθούν και έχουν ως σκοπό:

1.-Την άρτια κατασκευή κατά τους κανόνες της τέχνης και την απαιτούμενη και επιβαλλόμενη ασφάλεια εκτέλεσης των έργων και την προσαρμογή των συνθηκών εκτέλεσης των έργων, μέσα στα πιο πάνω όρια.

2.- Ο ανάδοχος είναι υποχρεωμένος να εκτελέσει όλα τα έργα και τις επιμέρους εργασίες με πεπειραμένους και εξειδικευμένους τεχνίτες, με μεγάλη επιμέλεια και με όλους τους κανόνες της εμπειρίας και της τεχνικής επιστήμης, συμμορφούμενος πλήρως με όλους τους όρους των παρόντων προδιαγραφών που αφορούν στην ποιότητα των υλικών και στον τρόπο εκτέλεσης των οικοδομικών εργασιών.

Βασικοί όροι

Η έννοια της παρούσας τεχνικής προδιαγραφής, πρέπει να νοείται πάντοτε ότι έχει ως στόχο την άρτια κατασκευή, κατά τους κανόνες της τέχνης και την απαιτούμενη και επιβαλλόμενη ασφάλεια εκτέλεσης των έργων, μέσα στα πιο πάνω όρια.

Ρητώς αναφέρεται ότι ο ανάδοχος είναι υποχρεωμένος να εκτελέσει όλα τα έργα και τις επιμέρους εργασίες με πεπειραμένους και ειδικευμένους τεχνίτες, με κάθε επιμέλεια και σύμφωνα με τους κανόνες της εμπειρίας και της τεχνικής επιστήμης και ότι πρέπει να συμμορφώνεται πλήρως προς όλους τους όρους του τεύχους αυτού, όσον αφορά στην ποιότητα των υλικών και στον τρόπο εκτέλεσης των εργασιών.

Ποιότητα Υλικών

Όλα τα υλικά εργοταξιακής παραγωγής πρέπει να προέρχονται από ευφήμως γνωστά εργοστάσια και να είναι "πρώτης διαλογής" ασχέτως αν αναφέρεται ή όχι αυτό στο Τιμολόγιο. Με την έκφραση αυτή εννοείται ότι τα υλικά που θα προσκομισθούν για το έργο θα είναι τα καλύτερα προϊόντα της αντίστοιχης εργοστασιακής παραγωγής.

Όλα τα υλικά πρέπει να προσκομίζονται επί τόπου του Έργου συσκευασμένα υπό τις συνθήκες κυκλοφορίας τους στην αγορά και να συνοδεύονται με αντίστοιχα πιστοποιητικά ποιότητας. Όσον αφορά τον τρόπο χρήσεως των υλικών αυτών πρέπει να τηρούνται αυστηρά οι οδηγίες του εργοστασίου παραγωγής, εκτός αν υποδειχθεί διαφορετικά από τον Επιβλέποντα.
Τ.Π.1  (Α.Τ.1) ΤΟΜΗ ΟΔΟΣΤΡΩΜΑΤΟΣ ΜΕ ΑΣΦΑΛΤΟΚΟΠΤΗ

Αντικείμενο
Αυτή η Τεχνική Προδιαγραφή αναφέρεται στην τομή οδοστρώματος από ασφαλτοσκυρόδεμα ή άοπλο σκυρόδεμα άοπλο, οποιουδήποτε πάχους, με χρήση ασφαλτοκόπτη, ώστε να αποκλείονται αποξηλώσεις έξω από τα προβλεπόμενα όρια της κοπής και να προφυλάσσεται το παραμένον οδόστρωμα από φθορές κατά τη διάρκεια των εργασιών.

Εργασίες που θα εκτελεστούν

Η τομή θα γίνεται με μηχανικά μέσα. Η έκταση της τομής θα καθορίζεται από την Επιβλέπουσα Υπηρεσία επί τόπου του έργου. Πρόσθετη τομή δεν θα πληρώνεται στον Ανάδοχο, που είναι μάλιστα υποχρεωμένος να την αποκαταστήσει με δικά του έξοδα. Η εργασία πρέπει να γίνεται με ιδιαίτερη προσοχή για να μην διαταραχθεί το υπόλοιπο τμήμα του οδοστρώματος. Ο Ανάδοχος είναι υποχρεωμένος να παίρνει όλα τ΄ απαραίτητα μέτρα κατά την εκτέλεση των εργασιών τομής οδοστρώματος.

Τα προϊόντα που προέρχονται από την τομή θ’ απομακρύνονται αμέσως από τη περιοχή όλων των έργων, επειδή θεωρούνται ακατάλληλα για οποιαδήποτε εργασία επίχωσης.

Επιμέτρηση και πληρωμή

Η επιμέτρηση της εργασίας θα γίνεται σε τρέχοντα m τομής οδοστρώματος με ασφαλτοκόπτη. Καμία επιμέτρηση δεν θα γίνεται για πρόσθετες τομές πέραν αυτών που προσδιόρισε η Επιβλέπουσα Υπηρεσία.

Η πληρωμή του Αναδόχου θα γίνεται για την επιφάνεια που επιμετρήθηκε με την συμβατική τιμή μονάδας του Τιμολογίου. Η τιμή αυτή και η πληρωμή αποτελούν την πλήρη αποζημίωση του Ανάδοχου για την παροχή όλων των απαιτούμενων μηχανημάτων, εφοδίων, εγκαταστάσεων, υλικών και εργατοτεχνικού προσωπικού για την πλήρη και έντεχνη εκτέλεση της εργασίας σύμφωνα με τα παραπάνω. 

Η αποξήλωση του αποκοπτομένου τμήματος και η απομάκρυνση των προϊόντων καθαίρεσης, τιμολογούνται ως "Εκσκαφή σε έδαφος γαιώδες-ημιβραχώδες".

Τ.Π.2 (Α.Τ. 2) ΑΠΟΞΗΛΩΣΗ ΚΡΑΣΠΕΔΩΝ ΠΡΟΧΥΤΩΝ Ή ΜΗ

Αντικείμενο

Αυτή η Τεχνική Προδιαγραφή αναφέρεται στην αποξήλωση κρασπέδων πεζοδρομίων. 

Εργασίες που θα εκτελεστούν

Αποξήλωση κρασπέδων πεζοδρομίων με χρήση αεροσφυρών. Η εργασία θα εκτελείται με ιδιαίτερη επιμέλεια προκειμένου να ελαχιστοποιηθεί το ποσοστό θραυομένων κρασπέδων κατά την αποξήλωση.

Τα ακέραια κράσπεδα θα συγκεντρώνονται και θα στοιβάζονται παραπλεύρως του ορύγματος προκειμένου να επαναχρησιμοποιηθούν κατά την αποκατάσταση του πεζοδρομίου.

Ο Ανάδοχος είναι υποχρεωμένος να παίρνει όλα τ΄ απαραίτητα μέτρα κατά την εκτέλεση των εργασιών αποξήλωση κρασπέδων πεζοδρομίων.

Τα προϊόντα που προέρχονται από την αποξήλωση κρασπέδων πεζοδρομίων θ’ απομακρύνονται αμέσως από τη περιοχή όλων των έργων, επειδή θεωρούνται ακατάλληλα για οποιαδήποτε εργασία επίχωσης

Επιμέτρηση και πληρωμή

Η επιμέτρηση της εργασίας θα γίνεται σε τρέχοντα μέτρα (m). Καμία επιμέτρηση δεν θα γίνεται για πρόσθετες αποξηλώσεις κρασπέδων πεζοδρομίων πέραν αυτών που προσδιόρισε η Επιβλέπουσα Υπηρεσία.

Η πληρωμή του Αναδόχου θα γίνεται για την επιφάνεια που επιμετρήθηκε με την συμβατική τιμή μονάδας του Τιμολογίου. Η τιμή αυτή και η πληρωμή αποτελούν την πλήρη αποζημίωση του Ανάδοχου για την παροχή όλων των απαιτούμενων μηχανημάτων, εφοδίων, εγκαταστάσεων, υλικών και εργατοτεχνικού προσωπικού για την πλήρη και έντεχνη εκτέλεση της εργασίας σύμφωνα με τα παραπάνω καθώς και για την φορτοεκφόρτωση και τη μεταφορά όλων των προϊόντων αποξηλώσεων κλπ σε οποιαδήποτε απόσταση. 

Τ.Π.3  (Α.Τ.3)  ΚΑΘΑΙΡΕΣΗ ΠΛΑΚΟΣΤΡΩΣΕΩΝ  ΔΑΠΕΔΩΝ ΠΑΝΤΟΣ ΤΥΠΟΥ ΚΑΙ ΟΙΟΥΔΗΠΟΤΕ ΠΑΧΟΥΣ  ΧΩΡΙΣ ΝΑ ΚΑΤΑΒΑΛΛΕΤΑΙ ΠΡΟΣΟΧΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΞΑΓΩΓΗ ΑΚΕΡΑΙΩΝ ΠΛΑΚΩΝ
Αντικείμενο
Αυτή η Τεχνική Προδιαγραφή αναφέρεται στην καθαίρεση πλακοστρώσεων δαπέδων παντός τύπου και οποιουδήποτε πάχους (τσιμέντου, μαρμάρου, τύπου Μάλτας, πορσελάνης, μωσαϊκού, κεραμικών, σχιστολίθου κλπ), χωρίς να καταβάλλεται προσοχή για την εξαγωγή ακεραίων πλακών, με το κονίαμα στρώσεως αυτών, σε οποιαδήποτε στάθμη από το έδαφος.

Εργασίες που θα εκτελεστούν

Η καθαίρεση θα γίνεται είτε με μηχανικά μέσα είτε με τα χέρια και με το πιο κατάλληλο για κάθε περίπτωση τρόπο.

Η έκταση της καθαίρεσης θα καθορίζεται από την Επιβλέπουσα Υπηρεσία επί τόπου του έργου. Πρόσθετη καθαίρεση δεν θα πληρώνεται στον Ανάδοχο, που είναι μάλιστα υποχρεωμένος να την αποκαταστήσει με δικά του έξοδα. Η εργασία πρέπει να γίνεται με ιδιαίτερη προσοχή για να μην διαταραχθεί το υπόλοιπο τμήμα του πλακόστρωτου. Ο Ανάδοχος είναι υποχρεωμένος να παίρνει όλα τ΄ απαραίτητα μέτρα κατά την εκτέλεση των εργασιών καθαίρεσης.

Τα προϊόντα που προέρχονται από την καθαίρεση των πλακοστρώσεων θ’ απομακρύνονται αμέσως από τη περιοχή όλων των έργων, επειδή θεωρούνται ακατάλληλα για οποιαδήποτε εργασία επίχωσης.

Επιμέτρηση και πληρωμή

Η επιμέτρηση της εργασίας θα γίνεται σε m2 επιφάνειας πλακόστρωσης που αποξηλώθηκε. Καμία επιμέτρηση δεν θα γίνεται για πρόσθετες καθαιρέσεις πέραν αυτών που προσδιόρισε η Επιβλέπουσα Υπηρεσία.

Η πληρωμή του Αναδόχου θα γίνεται για την επιφάνεια που επιμετρήθηκε με την συμβατική τιμή μονάδας του Τιμολογίου. Η τιμή αυτή και η πληρωμή αποτελούν την πλήρη αποζημίωση του Ανάδοχου για την παροχή όλων των απαιτούμενων μηχανημάτων, μεταφορικών μέσων, εφοδίων, εγκαταστάσεων, υλικών και εργατοτεχνικού προσωπικού για την πλήρη και έντεχνη εκτέλεση της εργασίας σύμφωνα με τα παραπάνω καθώς και για την φορτοεκφόρτωση και τη μεταφορά όλων των προϊόντων καθαιρέσεων σε οποιαδήποτε απόσταση.

Τ.Π.4  (Α.Τ.7)  ΑΠΟΞΗΛΩΣΗ ΜΕΤΑΛΛΙΚΩΝ ΚΙΓΚΛΙΔΩΜΑΤΩΝ. ΑΠΟΞΗΛΩΣΗ ΚΑΙ ΕΠΑΝΑΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΣΙΔΗΡΟΪΣΤΩΝ
Αντικείμενο
Αυτή η Τεχνική Προδιαγραφή αναφέρεται στην αποξήλωση κιγκλιδωμάτων, οποιουδήποτε σχεδίου και διαστάσεων, (κολωνάκια μεταλλικών προστατευτικών εμποδίων τύπου «Π», καλαθάκια ιστοί στήριξης ενημερωτικών πινακίδων ή ρύθμισης κυκλοφορίας ή γραμματοκιβωτίων ΕΛΤΑ κλπ.) και την επανατοποθέτησή τους ή την απομάκρυνση τυχόν κατεστραμμένων μεταλλικών κιγκλιδωμάτων, με την συσσώρευση των προϊόντων καθαιρέσεως, την φορτοεκφόρτωση και την μεταφορά τους σε οποιαδήποτε απόσταση. 

Εργασίες που θα εκτελεστούν

Η καθαίρεση θα γίνεται είτε με μηχανικά μέσα είτε με τα χέρια και με το πιο κατάλληλο για κάθε περίπτωση τρόπο.

Η έκταση της αποξήλωσης θα καθορίζεται από την Επιβλέπουσα Υπηρεσία επί τόπου του έργου. Η εργασία πρέπει να γίνεται με ιδιαίτερη προσοχή για την επαναχρησιμοποίηση των χρήσιμων υλικών. Ο Ανάδοχος είναι υποχρεωμένος να παίρνει όλα τ΄ απαραίτητα μέτρα κατά την εκτέλεση των εργασιών αποξήλωσης.

Τα προϊόντα που προέρχονται από την αποξήλωση θα συσσωρεύονται, θα  γίνεται η φορτοεκφόρτωση και θα απομακρύνονται αμέσως από την περιοχή όλων των έργων.
Επιμέτρηση και πληρωμή

Η επιμέτρηση της εργασίας θα γίνεται ανά τεμάχιο (ΤΕΜ) αποξηλωθέντων στοιχείων βάσει πραγματικών αποξηλωθέντων τεμαχίων, τα οποία θα επανατοπετηθούν πλήρως, μετά την ανακατασκευή του πλακόστρωτου και τα τυχόν κατεστραμμένα τεμάχια θα απομακρυνθούν. Καμία επιμέτρηση δεν θα γίνεται για πρόσθετες αποξηλώσεις πέραν αυτών που προσδιόρισε η Επιβλέπουσα Υπηρεσία.

Η πληρωμή του Αναδόχου θα γίνεται ανά τεμάχιο (ΤΕΜ) αποξηλωθέντων στοιχείων βάσει πραγματικών αποξηλωθέντων τεμαχίων. Η τιμή αυτή και η πληρωμή αποτελούν την πλήρη αποζημίωση του Ανάδοχου για την παροχή όλων των απαιτούμενων μηχανημάτων, εφοδίων, εγκαταστάσεων, υλικών και εργατοτεχνικού προσωπικού για την πλήρη και έντεχνη εκτέλεση της εργασίας σύμφωνα με τα παραπάνω.

Τ.Π.5 (Α.Τ.11) ΕΞΥΓΙΑΝΤΙΚΕΣ ΣΤΡΩΣΕΙΣ ΜΕ ΘΡΑΥΣΤΟ ΥΛΙΚΟ ΛΑΤΟΜΕΙΟΥ
Αντικείμενο
Η προδιαγραφή αυτή αφορά την επίχωση τμημάτων του έργου για τα οποία προβλέπεται από τα σχέδια ή υποδεικνύεται από τον Εντεταλμένο Μηχανικό της Υπηρεσίας να γίνουν με θραυστά υλικά προελεύσεως λατομείου (αδρανή οδοστρωσίας, λιθοσυντρίματα, σκύρα κλπ). 

Επιμέτρηση και πληρωμή

Η πληρωμή του εργολάβου θα γίνει με βάση τον όγκο σε m3 με πάχος της κάθε στρώσης που θα κατασκευασθεί σύμφωνα με τα σχέδια ή τις έγγραφες εντολές της Επίβλεψης.

Θα περιλαμβάνει κάθε δαπάνη που θα χρειασθεί για να τελειώσει πλήρως η εργασία (υλικά, μεταφορές, διάστρωση, μόρφωση, κλπ. καθώς και την φορτοεκφόρτωση και τη μεταφορά όλων του θραυστού υλικού επιχώσεων από οποιαδήποτε απόσταση).

Τ.Π.6 (Α.Τ.12) ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ ΕΚΣΚΑΦΩΝ, ΚΑΤΑΣΚΕΥΩΝ ΚΑΙ ΚΑΤΕΔΑΦΙΣΕΩΝ (ΑΕΚΚ) ΥΛΙΚΑ ΚΑΤΕΔΑΦΙΣΕΩΝ  (ΚΑΘΑΡΑ) ΣΚΥΡΟΔΕΜΑΤΑ  
Αντικείμενο
Η προδιαγραφή αυτή αφορά την Διαχείριση αποβλήτων εκσκαφών, κατασκευών και κατεδαφίσεων (ΑΕΚΚ) και γενικά κάθε υλικού ή αντικειμένου από εκσκαφές, κατασκευές και κατεδαφίσεις που θεωρείται απόβλητο κατά την έννοια του άρθρου 20 του Ν. 2939/2001 και όπως τροποποιήθηκε από το άρθρο 6 του Ν. 3854/2010 και την υπ’ αριθ. 36259/1757/Ε103/23-08-2010 ΚΥΑ, ΦΕΚ 1312 Β/24-08-2010.

Επιμέτρηση και πληρωμή

Η πληρωμή του εργολάβου θα γίνει ανά τόνο (t) υλικού 

Στην τιμή περιλαμβάνεται ο διαχωρισμός των υλικών, το κόστος υποδοχής σε αποδεκτούς χώρους των αποβλήτων ση μονάδα επεξεργασίας ΑΕΚΚ, η κάλυψη των οικονομικών υποχρεώσεων προς τη μονάδα επεξεργασίας ΑΕΚΚ και η λήψη της βεβαίωσης παραλαβής από το διαχειριστή της μονάδας επεξεργασίας ΑΕΚΚ. Η συλλογή, φορτοεκφόρτωση και μεταφορά των υλικών περιλαμβάνεται στα εκάστοτε άρθρα.
Τ.Π.7 (Α.Τ.18) ΠΛΑΣΤΙΚΟΣ ΣΩΛΗΝΑΣ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΕΩΣ ΟΜΒΡΙΩΝ ΥΔΑΤΩΝ (ΥΔΡΟΡΡΟΗ) ΟΡΘΟΓΩΝΙΚΗΣ ΔΙΑΤΟΜΗΣ  6 Χ 10 CM ή ΑΛΛΗΣ ΟΠΟΙΑΣΔΗΠΟΤΕ ΔΙΑΤΟΜΗΣ, ΑΠΟ ΣΚΛΗΡΟ P.V.C.  
Αντικείμενο
Η προδιαγραφή αυτή αφορά την προμήθεια και τοποθέτηση  πλαστικού σωλήνα αποχετεύσεως ομβρίων υδάτων (υδρορρόη) ορθογωνικής διατομής 6Χ10 cm ή άλλης διατομής ανάλογα με τις ανάγκες επί τόπου του έργου, από σκληρό P.V.C. πιέσεως λειτουργίας διά  20 C μέχρι 4 atm μεγάλης μηχανικής και χημικής αντοχής. 

Επιμέτρηση και πληρωμή

Η πληρωμή του εργολάβου θα γίνει με βάση το τρέχον μέτρο (m) τοποθετούμενου πλαστικού σωλήνα.

Συμπεριλαμβάνονται οι δαπάνες των υλικών  συνδέσεων, στερεώσεως, υλικά, μικροϋλικά κλπ ως και της εργασίας πλήρους εγκαταστάσεως

Τ.Π.8 (Α.Τ.19) ΦΑΛΤΣΟΓΩΝΙΑ  
Αντικείμενο
Η προδιαγραφή αυτή αφορά την προμήθεια και εφαρμογή σε εμφανή σκυροδέματα, σε οποιασδήποτε στάθμη από το έδαφος φαλτσογωνιάς, πλαστικού προφίλ ή άλλο. 

Επιμέτρηση και πληρωμή

Η πληρωμή του εργολάβου θα γίνει με βάση το τρέχον μέτρο (m) εφαρμογής φαλτσογωνιάς, πλαστικού προφίλ ή άλλο.

Συμπεριλαμβάνονται οι δαπάνες φθοράς και απομείωσης των χρησιμοποιουμένων υλικών, γενικά εργασία πλήρους και έντεχνης κατασκευής και απομάκρυνσης όλων των υλικών που χρησιμοποιήθηκαν για τη διαμόρφωσή του.
Τ.Π.9 (Α.Τ.26) ΠΡΟΣΑΡΜΟΓΗ ΣΤΑΘΜΗΣ ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΟΥ ΦΡΕΑΤΙΟΥ ΕΠΙ ΑΝΑΚΑΤΑΣΚΕΥΑΖΟΜΕΝΟΥ ΠΕΖΟΔΡΟΜΙΟΥ  
Αντικείμενο

Η προδιαγραφή αυτή αφορά στην αποξήλωση πλαισίου έδρασης καλύμματος υφισταμένου φρεατίου με προσοχή ώστε να μην προκληθούν ζημιές, προσαρμογή της στάθμης των τοιχωμάτων του φρεατίου με αποξήλωση ή εφαρμογή στρώσεως ισχυρού τσιμεντοκονιαμάτος, πάκτωση του πλαισίου έδρασης στην απαιτούμενη στάθμη με ακρίβεια  5 mm και επιμελής αρμολόγηση με την περιβάλλουσα νέα πλακόστρωση. Οι τσιμεντοκονίες τελικής διαμόρφωσης γύρω από το πλαίσιο έδρασης θα παρασκευάζονται με άμμο θαλάσσης για την αποφυγή ρηγματώσεων, ή εναλλακτικά, θα εφαρμόζονται εποξειδικά κονιάματα.

Επιμέτρηση και πληρωμή

Η πληρωμή του εργολάβου θα γίνει με βάση το τεμάχιο (τεμ) πλήρως αποπερατωμένης εργασίας, για φρεάτια (Ο.Κ.Ω.) χωρίς να συμπεριλαμβάνεται η αντικατάσταση του καλύμματος και του πλαισίου έδρασής του.
Συμπεριλαμβάνονται οι δαπάνες τυχόν φθοράς και απομείωσης των χρησιμοποιουμένων υλικών, γενικά εργασία πλήρους και έντεχνης κατασκευής, οριζοντιογραφικά και υψομετρικά καθώς και η απομάκρυνση όλων των υλικών που χρησιμοποιήθηκαν για τη διαμόρφωσή του.
Τ.Π.10 (Α.Τ.27) ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΗΠΕΥΤΙΚΟΥ ΧΩΜΑΤΟΣ  
Αντικείμενο

Η προδιαγραφή αυτή αφορά στην προμήθεια κηπευτικού χώματος επί τόπου του έργου και η έντεχνη διάστρωση ικανής ποσότητας, γύρω από υφιστάμενα δένδρα, σε όποιες δενδροδόχους επέμβασης απαιτείται, σύμφωνα με τις υποδείξεις της υπηρεσίας.

Επιμέτρηση και πληρωμή

Η πληρωμή του εργολάβου θα γίνει με βάση το κυβικό μέτρο (m3) καλυπτόμενης πλήρως αποπερατωμένης εργασίας, γύρω από κάθε υφιστάμενη δενδροδόχο, στις θέσεις επέμβασης.

Συμπεριλαμβάνονται οι δαπάνες τυχόν απομείωσης των χρησιμοποιουμένων υλικών, γενικά εργασία πλήρους και έντεχνης κατασκευής, οριζοντιογραφικά και υψομετρικά καθώς και η απομάκρυνση όλων των υλικών που χρησιμοποιήθηκαν για τη διαμόρφωσή του.

Τ.Π.11 (Α.Τ.28) Eκρίζωση μεγάλων δένδρων περιμέτρου κορμού από 0,31 μέχρι 0,60 m
Αντικείμενο

Η προδιαγραφή αυτή αφορά στην εκρίζωση με εκσκαφέα του υπόγειου τμήματος μεγάλων  δένδρων, αφού έχει προηγηθεί κοπή, από συνεργεία της αρμόδιας υπηρεσίας ή από άλλο φορέα και απομάκρυνση των προϊόντων της εκρίζωσης με φορτηγό αυτοκίνητο προς απόρριψη σε εγκεκριμένη θέση, σύμφωνα με την φυτοτεχνική μελέτη και την ΕΤΕΠ
Επιμέτρηση και πληρωμή

Η πληρωμή του εργολάβου θα γίνει με βάση το τεμάχιο (τεμ) πλήρως αποπερατωμένης εργασίας, για εκρίζωση μεγάλων δένδρων περιμέτρου κορμού από 0,31 μέχρι 0,60 m                                                                                               

Θα περιλαμβάνει κάθε δαπάνη που θα χρειασθεί για να τελειώσει πλήρως η εργασία (εκρίζωση, απομάκρυνση αποξηλωθέντων-εκριζοθέντων υλικών, μεταφορές, μόρφωση-εξομάλυνση δενδροδόχων, κλπ. καθώς και την φορτοεκφόρτωση και τη μεταφορά όλων των αχρήστων υλικών σε οποιαδήποτε απόσταση, όπου επιτρέπεται η εναπόθεση τέτοιων υλικών).

Τ.Π.12  (Α.Τ.29)  Επικάλυψη δενδροδόχων με έγχρωμο αδρανές υλικό και ρητίνη
Αντικείμενο

Αυτή η Τεχνική Προδιαγραφή αναφέρεται στην πλήρωση της δενδροδόχου με μίγμα από έγχρωμο αδρανές υλικό και συγκολλητική ρητίνη. Με την ρητίνη θα στερεωθούν τα καθαρά και στεγνά σκύρα στην περιοχή της δενδροδόχου και θα παραμείνουν στην θέση τους από την στιγμή που θα τοποθετηθούν εντέχνως από τον τεχνίτη με σκοπό να δημιουργηθεί συμπαγής πορώδης και υδατοπερατή επιφάνεια με αντοχή στον παγετό, στα άλατα, στα αγριόχορτα, στην τριβή, στην μηχανική σάρωση, στα πλυντικά μηχανήματα, με οικολογική, γρήγορη, και σταθερή στον χρόνο εφαρμογή. Καλύπτει το χώρο μεταξύ του κορμού και του πεζοδρομίου ο οποίος χρησιμοποιείται για την άρδευση και αερισμό του δέντρου. Έτσι ο χώρος αυτός καθίσταται βατός από τους πεζούς, επεκτείνοντας ουσιαστικά την επιφάνεια του πεζοδρομίου, αφού η υψομετρική στάθμη του πεζοδρομίου και η επικάλυψη της δενδροδόχου είναι στο ίδιο επίπεδο.

Εργασίες που θα εκτελεστούν

Η επικάλυψη θα γίνεται είτε με μηχανικά μέσα είτε με τα χέρια και με το πιο κατάλληλο για κάθε περίπτωση τρόπο.

Η έκταση της επικάλυψης θα καθορίζεται από την Επιβλέπουσα Υπηρεσία επί τόπου του έργου. Πρόσθετη επικάλυψη δεν θα πληρώνεται στον Ανάδοχο, που είναι μάλιστα υποχρεωμένος να την αποκαταστήσει με δικά του έξοδα. Η εργασία πρέπει να γίνεται με ιδιαίτερη προσοχή για να μην διαταραχθεί το υπόλοιπο τμήμα του πλακόστρωτου. Ο Ανάδοχος είναι υποχρεωμένος να παίρνει όλα τ΄ απαραίτητα μέτρα κατά την εκτέλεση των εργασιών επικάλυψης.

Τυχόν υπολοίματα  που προέρχονται από την επικάλυψη των δενδροδόχων θ’ απομακρύνονται αμέσως από τη περιοχή όλων των έργων, επειδή θεωρούνται ακατάλληλα για οποιαδήποτε εργασία επίχωσης.

Επιμέτρηση και πληρωμή

Η επικάλυψη της εργασίας θα γίνεται σε m2 επιφάνειας διάστρωσης γύρω από υφιστάμενες δενδροδόχους στην περιοχή επέμβασης. Καμία επιμέτρηση δεν θα γίνεται για πρόσθετες επικαλύψεις πέραν αυτών που προσδιόρισε η Επιβλέπουσα Υπηρεσία.

Η πληρωμή του Αναδόχου θα γίνεται με βάση τα m2, για την επιφάνεια που τελικά επιμετρήθηκε με την συμβατική τιμή μονάδας του Τιμολογίου. Η τιμή αυτή και η πληρωμή αποτελούν την πλήρη αποζημίωση του Ανάδοχου για την παροχή όλων των απαιτούμενων μηχανημάτων, μεταφορικών μέσων, εφοδίων, εγκαταστάσεων, υλικών και εργατοτεχνικού προσωπικού για την πλήρη και έντεχνη εκτέλεση της εργασίας σύμφωνα με τα παραπάνω καθώς και για την φορτοεκφόρτωση και τη μεταφορά όλων των αχρήστων πλεοναζόντων υλικών σε οποιαδήποτε απόσταση.
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