
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Αξιότιμες κυρίες και κύριοι,
Σας καλούμε σε ανοιχτή συνέλευση διαβούλευσης, με θέμα, την υποβολή πρότασης χρηματοδότησης στην τρίτη πρόσκληση του ευρωπαϊκού προγράμματος European Urban Innitiatives (EUI) και συγκεκριμένα στο Topic 1: Energy transition, την Τετάρτη 2 Οκτωβρίου, στις 18:00, στον αύλειο χώρο της Γ΄ Δημοτικής Κοινότητας (σε περίπτωση βροχής, εντός της Κοινότητας), έτσι ώστε να συζητήσουμε, να προτείνουμε, να ανταλλάξουμε πληροφορίες, να συλλέξουμε ιδέες και προτάσεις, να συμμετάσχουμε στον σχεδιασμό της υποβολής, αλλά και της υλοποίησης των προτεινόμενων δράσεων.
Το ευρωπαϊκό πρόγραμμα EUI είναι ένα ουσιαστικό εργαλείο για την υποστήριξη των πόλεων όλων των μεγεθών να βελτιώσουν τις ικανότητες και τις γνώσεις τους, να αναπτύξουν τεχνολογική και κοινωνική καινοτομία και να σχεδιάσουν αλλά και εφαρμόσουν πιλοτικά καινοτόμες λύσεις για τις αστικές προκλήσεις που αντιμετωπίζουν.
Το ευρωπαϊκό πρόγραμμα EUI «Eνεργειακή μετάβαση», στοχεύει να υποστηρίξει τη δοκιμή πολλαπλασιαστικών καινοτόμων λύσεων σε πραγματικές συνθήκες, για οικονομικά βιώσιμα, πιο έξυπνα και πιο ολοκληρωμένα τοπικά ενεργειακά δίκτυα, προσαρμοσμένα στη ζήτηση και με μηδενικές εκπομπές άνθρακα, ενώ παράλληλα ενδυναμώνει τους πολίτες και τους εμπλεκόμενους φορείς για να επιταχυνθεί η μετάβαση.
Η παρουσία σας, θα μας δώσει ιδιαίτερη χαρά κι ελπίδα!
Η Πρόεδρος, Ελισάβετ Καλαϊτζίδου
Και οι Σύμβουλοι της Γ΄ Κοινότητας



