	Επιχειρησιακός Σχεδιασμός Αντιμετώπισης Εκτάκτων Αναγκών 

Δήμου Θεσσαλονίκης 2025.


Σχετικά με το θέμα και με σκοπό των καλύτερο συντονισμό των Διευθύνσεων για την οργάνωση, την αντιμετώπιση και την αποκατάσταση, πριν, κατά την διάρκεια και μετά το πέρας της εκδήλωσης έκτακτων καιρικών φαινομένων, ο επιχειρησιακός σχεδιασμός του Δήμου μας  έχει ως κάτωθι:
Σε περίπτωση εκδήλωσης έκτακτων καιρικών φαινομένων την ευθύνη του συντονισμού των Αντιδημαρχιών του Δήμου μας έχει ο αρμόδιος Αντιδήμαρχος Πολιτικής Προστασίας. Στο έργο του συνεπικουρείται από επιτροπή στην οποία συμμετέχουν εκτός του ιδίου, οι κάτωθι:

· ο αντιδήμαρχος Δημοτικής Αστυνομίας, 
· ο αντιδήμαρχος Πρασίνου & Περιβάλλοντος, 
· ο αντιδήμαρχος Βιώσιμης Κινητικότητας & Δικτύων

καθώς και:

· ο προϊστάμενος του Αυτοτελούς Τμήματος Πολιτικής Προστασίας (ΑΤΠΠ),
· ο προϊστάμενος της Διεύθυνσης Καθαριότητας και Μηχανικών Μέσων,
· ο προϊστάμενος της Διεύθυνσης Δημοτικής Αστυνομίας, 
· ο προϊστάμενος της Διεύθυνσης Πρασίνου & Περιβάλλοντος,

· ο προϊστάμενος της Διεύθυνσης Βιώσιμης Κινητικότητας & Δικτύων.

Ο Αντιδήμαρχος Πολιτικής Προστασίας και ο προϊστάμενος του ΑΤΠΠ έχουν την οργανωτική και διοικητική ευθύνη σε επίπεδο Αντιδημαρχιών και Διευθύνσεων αντίστοιχα. Οι εμπλεκόμενες Αντιδημαρχίες και Διευθύνσεις διαθέτουν τους πόρους (ανθρώπινους και μηχανολογικούς) σύμφωνα με τα αιτήματά των ανωτέρω, και τις δημιουργηθείσες ανάγκες. Στον σχεδιασμό εντάσσονται τόσο οι διοικητικές όσο και οι κοινωνικές υπηρεσίες.
Σε περίπτωση εκδήλωσης καταστάσεων έκτακτης ανάγκης, η αντιμετώπισή τους προτάσσεται κάθε άλλης υπηρεσιακής ανάγκης και τα αιτήματα που υποβάλλονται εξυπηρετούνται κατά απόλυτη προτεραιότητα. 
Σε κάθε περίπτωση, οι αρμόδιες Αντιδημαρχίες και οι αντίστοιχες Διευθύνσεις, οφείλουν να συντάξουν και να υποβάλλουν στον Δήμαρχο (ή στον αρμόδιο Αντιδήμαρχο) και στο ΑΤΠΠ το σχέδιο λειτουργίας τους, σχετικά με την εξυπηρέτηση των καθημερινών υποχρεώσεων τους προς εξυπηρέτηση των αναγκών των δημοτών, πέραν της συμμετοχής τους στον παρόντα επιχειρησιακό σχεδιασμό.
Η σύγκλιση του ΤΕΣΟΠΠ του Δήμου μας πραγματοποιείται από τον Δήμαρχο (ή τον αρμόδιο Αντιδήμαρχο) και η συμμετοχή σε αυτό είναι υποχρεωτική. Το ΤΕΣΟΠΠ είναι δυνατόν να συνεδριάσει πέραν της μίας φοράς και σίγουρα πάντως προ της εκδήλωσης των φαινομένων για την αποτύπωση του επιχειρησιακού σχεδιασμού. 

Οι Διευθύνσεις του Δήμου μας οφείλουν να έχουν λάβει γνώση των σχεδίων αντιμετώπισης εκτάκτων αναγκών με τις κωδικές ονομασίες «Δάρδανος 2», «Ιόλαος 2», «Εγκέλαδος 2», «Βορέας 2» και να προβούν στην εφαρμογή αυτών εφόσον τους ζητηθεί. 
Για τον σκοπό αυτό είναι απαραίτητο να ορίσουν αρμόδιο υπάλληλο, με τον αναπληρωτή του. Ο συγκεκριμένος πρέπει να είναι ενήμερος για την επιχειρησιακή δυνατότητα της Δνσης και να προβεί στην κινητοποίηση, εφόσον του δοθεί η εντολή από τον Προϊστάμενο αυτής.  
Τυχόν αλλαγές που είναι δυνατόν να προκύψουν από μετακινήσεις, συνταξιοδοτήσεις, αποσπάσεις κλπ θα πρέπει να γνωστοποιούνται εγγράφως στο ΑΤΠΠ ώστε τα σχέδια να επικαιροποιούνται και να ανταποκρίνονται στην πραγματικότητα.
Για την καλύτερη προετοιμασία και την επιχειρησιακή ετοιμότητα οργανώνονται και διεξάγονται ασκήσεις, είτε επί του πεδίου είτε επί χάρτου. Η συμμετοχή των Διευθύνσεων σε αυτές είναι υψίστης σημασίας και δεν θα πρέπει να αμελείται ή να παραβλέπεται. 

Αναφορικά με το είδος του κινδύνου και το αντίστοιχο σχέδιο αντιμετώπισης, διακρίνουμε τις ακόλουθες περιπτώσεις:

Εκδήλωση φαινομένου χιονόπτωσης – χιονόστρωσης (επιχειρησιακό σχέδιο με την κωδική ονομασία «ΒΟΡΕΑΣ 2», ΑΔΑ 9ΙΨΙΩΡ-ΗΑ0, 193/27-03-2024 απόφαση ΔΣ, 211/13-03-2024 απόφαση ΔΕ) 
Διαβιβαστικό αποστολής στις Διευθύνσεις 82726/09-04-2024.
Α. Διεύθυνση Καθαριότητας και Μηχανικών Μέσων:
Α1. Προετοιμασία

· Διαδικασία αναμόχλευσης άλατος αποχιονισμού στον χώρο του πρώην Depot, Βασιλίσσης Όλγας 186. Διενεργείται ετησίως κατά το διάστημα του Οκτωβρίου – Νοεμβρίου σε συνεργασία με το ΑΤΠΠ, και αποσκοπεί στην καλύτερη ποιότητα επεξεργασίας του άλατος για την συσκευασία των σάκων άλατος αλλά και την φόρτωση των αλατοδιανομέων.  

· Καταγραφή των υπαρχόντων σάκων άλατος σε εργοτάξια και λοιπούς χώρους (πχ Δημαρχείο). Διενεργείται κατ΄ έτος του πρώτο δεκαήμερο του Νοεμβρίου και τα αποτελέσματα της διαβιβάζονται εγγράφως στο ΑΤΠΠ. 

· Συσκευασία σάκων άλατος προς διανομή, με σκοπό την δημιουργία ενός ικανού αποθέματος. Και ως τέτοιος αριθμός νοείται της τάξεως των 7.500 σάκων. Πραγματοποιείται μεταξύ 15 Νοεμβρίου και 15 Δεκεμβρίου κατ’ έτος, εκτός αν οι καιρικές συνθήκες επιβάλλουν να πραγματοποιηθεί νωρίτερα.  
· Συντήρηση και παρουσίαση του συνόλου του αποχιονιστικού εξοπλισμού. Η συντήρηση περιλαμβάνει τόσο τους αλατοδιανομείς και τις λεπίδες αποχιονισμού όσο και τα οχήματα επί των οποίων εφαρμόζονται. Η παρουσίαση διεξάγεται μεταξύ 15 Νοεμβρίου και 15 Δεκεμβρίου παρουσία του κου Δημάρχου στον χώρο του αμαξοστασίου του Δήμου.
· Στους αλατοδιανομείς χωρητικότητας 2,4,6 m3 θα πρέπει να υπάρχει πρόβλεψη για εναλλακτικά οχήματα σε περίπτωση βλάβης. Επίσης θα πρέπει να ορισθούν εγγράφως οι οδηγοί – χειριστές οι οποίοι θα δραστηριοποιηθούν σε περίπτωση ανάγκης και να κατανεμηθούν σε βάρδιες. Η δρομολόγηση των οδηγών - χειριστών θα πρέπει να γίνεται με το κριτήριο της γνώσης της λειτουργίας των μηχανημάτων και των δρομολογίων, όπως αυτά έχουν οριστεί σε συνεργασία με το ΑΤΠΠ. Τα ανωτέρω διαβιβάζονται εγγράφως στο ΑΤΠΠ και τυχόν αλλαγές γνωστοποιούνται με αντίστοιχο έγγραφο και σε κάθε περίπτωση μέχρι δύο μέρες προ του συμβάντος. 
· Τοποθέτηση των πλαισίων σάκων άλατος αποχιονισμού προς διανομή στους δημότες, στις ορισθείσες θέσεις, σύμφωνα με την υπ’ αρθμ. 872/16-12-2024 ΑΔΣ.
Α2. Κατά την διάρκεια εκδήλωσης του φαινομένου:  
Ως βάση συγκέντρωσης, πλήρωσης και δρομολόγησης των αλατοδιανομέων ορίζεται η αποθήκη άλατος αποχιονισμού, στον χώρο του πρώην Depot, επί της Βασιλίσσης Όλγας 186. 
Εναλλακτικά δύναται να χρησιμοποιηθεί και ως δεύτερη βάση ο χώρος που βρίσκεται κάτωθι του γηπέδου Τριανδρίας επί τη συμβολή των οδών Οσίας Φιλοθέης με Ορτανσίας. Η ενεργοποίηση του γίνεται μόνον εφόσον δοθεί η σχετική εντολή.
Δύο (-2-) μέρες προ της προβλεφθείσας ημερομηνίας και εφόσον υπάρχει η σχετική ενημέρωση - επιβεβαίωση από την ΕΜΥ, τοποθετούνται οι δεξαμενές άλατος και οι δίσκοι διασκορπισμού στα τέσσερα (-4-) οχήματα τύπου pick up του ΑΤΠΠ και πραγματοποιείται έλεγχος λειτουργίας.
Μία (-1-) μέρα πριν, τοποθετούνται όλες οι μεγάλες αλατιέρες (επί συνόλου έξι (-6-)) στα οχήματα και πραγματοποιείται έλεγχος λειτουργίας τόσο αυτών όσο και των οχημάτων.
Την ίδια μέρα τοποθετούνται και ελέγχονται και οι λοιπές πέντε (-5-) μικρές δεξαμενές άλατος, χωρητικότητας περίπου 100lt, σε αντίστοιχο αριθμό οχημάτων τύπου pick up.
Κατά την διάρκεια των ελέγχων παρίσταται απαραιτήτως κλιμάκιο του Τμήματος Συντήρησης και επισκευής Οχημάτων και ΜΕ, για την αντιμετώπιση τυχόν δυσλειτουργιών. 
Η τοποθέτηση των λεπίδων αποχιονισμού (τέσσερεις (-4-) επί των οχημάτων pick up του ΑΤΠΠ και δύο (-2-) επί φορτηγών οχημάτων, σύνολο έξι (-6-))  πραγματοποιείται κατόπιν σχετικής αποφάσεως που λαμβάνεται κατά την εξέλιξη του φαινομένου, ανάλογα με την σφοδρότητα και την διάρκεια, σε κάθε περίπτωση δε όχι πριν δημιουργηθεί χιονόστρωση ύψους τουλάχιστον 5 cm επί του οδοστρώματος.
Την ημέρα εκδήλωσης του φαινομένου και επί της Βασιλίσσης Όλγας συγκεντρώνεται και το ανθρώπινο δυναμικό και τίθεται στην διάθεση του ΑΤΠΠ, το οποίο εκπροσωπείται στον χώρο από αρμόδιο, ορισμένο, υπάλληλο. 
Στον ίδιο χώρο σταθμεύουν και τα μηχανήματα έργου (κατ’ ελάχιστον ένα (-1-) Jcb και ένας (-1-) φορτωτής) με τους χειριστές τους. 
Οι αλλαγές των βαρδιών πραγματοποιούνται επί της βάσεως, ευθύνη και μέριμνα του Τμήματος Διαχείρισης και Κίνησης Οχημάτων.

Η συγκέντρωση των πόρων πραγματοποιείται κατ’ ελάχιστον δύο ώρες πριν την προβλεφθείσα ώρα έναρξης του φαινομένου. Σε κάθε περίπτωση και εφόσον υπάρχει μεταβολή των δεδομένων ο χρόνος απόκρισης και παρουσίας ορίζεται σε τριάντα (-30-) λεπτά της ώρας κατόπιν της σχετικής ενημέρωσης.

Κατόπιν σχετικής ενημέρωσης του κου Δημάρχου και του αρμοδίου Αντιδημάρχου συγκαλείται συνεδρίαση του συντονιστικού οργάνου τουλάχιστον τρείς (-3-) ημέρες προ του φαινομένου καθώς και την προηγούμενη αυτού. Εφόσον κριθεί απαραίτητο η συνεδρίαση επαναλαμβάνεται όσες φορές χρειαστεί. Ως χώρος ορίζεται η αίθουσα συσκέψεων του γραφείου του κου Δημάρχου στον 3ο όροφο του Δημαρχιακού Μεγάρου. Εναλλακτικά δύναται να χρησιμοποιηθεί και ο χώρος του γραφείου του ΑΤΠΠ. Άπαντες οφείλουν να παρευρίσκονται σε αυτές τις συνεδριάσεις και σε περίπτωση κωλύματος να ορίσουν αρμόδιο αντικαταστάτη. Το συντονιστικό όργανο παραμένει σε συνεδρίαση καθόλη την διάρκεια του φαινομένου και αναλαμβάνει τον ρόλο του επιχειρησιακού κέντρου.

Κατόπιν εισηγήσεως δύναται να συγκληθεί ΤΕΣΟΠΠ ενώ σε περίπτωση συγκλήσεως ΠΕΣΟΠΠ τον Δήμο Θεσσαλονίκης εκπροσωπεί ο αρμόδιος Αντιδήμαρχος και σε περίπτωση κωλύματος ο εντεταλμένος Δημοτικός Σύμβουλος για δράσεις Πολιτικής Προστασίας. Σε περίπτωση κωλύματος του εντεταλμένου δύναται να παραστεί έτερος Αντιδήμαρχος ή υπηρεσιακός παράγοντας κατόπιν σχετικού ορισμού.
Εφόσον εκδηλωθεί το φαινόμενο λαμβάνουν χώρα τα ακόλουθα βήματα:  
· Συσκευασία σάκων άλατος προς διανομή, εν εξελίξει του φαινομένου.
· Διάθεση δύο διπλοκάμπινων οχημάτων με οδηγούς και δύο εργάτες για τη διανομή σάκων άλατος στα πλαίσια που είναι τοποθετημένα σε όλη την πόλη και την επαναπλήρωση αυτών.
· Διανομή σάκων άλατος στις εποπτείες, εφόσον αυτό κρίνεται απαραίτητο καθόλη την διάρκεια του φαινομένου. Ακολουθείται η διαδικασία συμπλήρωσης του δελτίου παράδοσης παραλαβής από τον εξουσιοδοτημένο υπάλληλο του Αυτοτελούς Τμήματος Πολιτικής Προστασίας (ΑΤΠΠ) σε υπάλληλο της Διεύθυνσης Καθαριότητας & Μηχανικών Μέσων (ΔΚ&ΜΜ) και μόνο, ώστε να υπάρχει ο σχετικός έλεγχος. 

· Κινητοποίηση και επαγρύπνηση του εργατικού δυναμικού καθώς και των εποπτών - εποπτών γειτονιάς και εναλλαγή σε βάρδιες αυτών. 
· Παρουσία επιτελικού στελέχους στο επιχειρησιακό κέντρο του Δημαρχιακού Μεγάρου (στο χώρο του ΑΤΠΠ).
· Λειτουργία των τμημάτων Καθαριότητας, Διαχείρισης & Κίνησης Οχημάτων και Επισκευής και Συντήρησης Οχημάτων (ΤΕΣΟ) καθόλη τη διάρκεια εκδήλωσης του φαινομένου για την αντιμετώπιση τυχόν προβλημάτων και τον έλεγχο εφαρμογής του σχεδιασμού.
· Κατάρτιση προγράμματος λειτουργίας της Δνσης κατά την διάρκεια εκδήλωσης του φαινομένου με σκοπό την εξυπηρέτηση των αναγκών της. Το πρόγραμμα υποβάλλεται στον αρμόδιο Αντιδήμαρχο, με κοινοποίηση στον κο Δήμαρχο, στον κο Γενικό Γραμματέα και στο ΑΤΠΠ.
Α3. Μετά το πέρας εκδήλωσης του φαινομένου:
· Σταδιακή αποδέσμευση του προσωπικού και των οχημάτων προς αποκατάσταση της ομαλότητας. Η αποδέσμευση πραγματοποιείται έπειτα από σχετική ενημέρωση του ΑΤΠΠ που έχει την ευθύνη και τον συντονισμό και σε καμία περίπτωση αυθαίρετα.

· Καταγραφή του υπολοίπου των σάκων άλατος αποχιονισμού και ενημέρωση του ΑΤΠΠ.

· Καθαρισμός και συντήρηση των οχημάτων και του εκχιονιστικού εξοπλισμού, ώστε να μην δημιουργηθεί λειτουργικό πρόβλημα σε επόμενη χρήση.

· Αποκατάσταση τυχόν βλαβών και φθορών άμεσα.

· Συμμετοχή στελέχους στην θερμή απενημέρωση (hot debriefing) , η οποία πραγματοποιείται άμα το πέρας του φαινομένου καθώς και στην ψυχρή (cold debriefing), που λαμβάνει χώρα μία εβδομάδα μετά την λήξη.
 Β. Διεύθυνση Δημοτικής Αστυνομίας:

· Κατανομή εποχούμενου προσωπικού ανά Δημοτική Κοινότητα, πέντε (-5-) οχήματα, ένα (-1-) ανά κοινότητα, με σκοπό τον έλεγχο των οδών και των πεζοδρομίων και αναφορά τυχόν προβλημάτων στην περιοχή ευθύνης. (η Δ’ Δημοτική Κοινότητα και η Δημοτική Ενότητα Τριανδρίας καλύπτονται με ένα [1] όχημα).
· Σύνταξη προγράμματος εργασίας και εναλλαγής βαρδιών με σκοπό την κάλυψη χρονικά όλης της διάρκειας του φαινομένου.
· Διανομή κουβερτών και νερού σε άστεγους και μεταφορά ασθενών σε νοσοκομεία εφόσον απαιτηθεί.
· Λειτουργία τηλεφωνικού κέντρου σε 24ωρη βάση για την εξυπηρέτηση των πολιτών. 
· Παρουσία επιτελικού στελέχους στο επιχειρησιακό κέντρο του Δημαρχιακού Μεγάρου (στο χώρο του ΑΤΠΠ).
· Κατάρτιση προγράμματος λειτουργίας της Δνσης κατά την διάρκεια εκδήλωσης του φαινομένου με σκοπό την εξυπηρέτηση των αναγκών της. Το πρόγραμμα υποβάλλεται στον αρμόδιο Αντιδήμαρχο, με κοινοποίηση στον κο Δήμαρχο, στον κο Γενικό Γραμματέα και στο ΑΤΠΠ.
· Συμμετοχή στελέχους στην θερμή απενημέρωση (hot debriefing) , η οποία πραγματοποιείται άμα το πέρας του φαινομένου καθώς και στην ψυχρή (cold debriefing), που λαμβάνει χώρα μία εβδομάδα μετά την λήξη.

Γ. Διεύθυνση Βιώσιμης Κινητικότητας & Δικτύων
· Διάθεση μηχανικών μέσων (Μ.Ε.) και προσωπικού για τη συνδρομή στη συσκευασία και διανομή άλατος. 
· Σύνταξη προγράμματος εργασίας και εναλλαγής βαρδιών με σκοπό την κάλυψη χρονικά όλο της διάρκειας του φαινομένου.

· Καταγραφή τυχόν προκληθεισών ζημιών και αποστολή αυτών μέσω κεντρικού πρωτοκόλλου στο ΑΤΠΠ.
· Εφόσον απαιτηθεί αποκατάσταση των ζημιών σύνταξη και αποστολή των σχετικών μελετών στο ΑΤΠΠ.

· Κατάρτιση προγράμματος λειτουργίας της Δνσης κατά την διάρκεια εκδήλωσης του φαινομένου με σκοπό την εξυπηρέτηση των αναγκών της. Το πρόγραμμα υποβάλλεται στον αρμόδιο Αντιδήμαρχο, με κοινοποίηση στον κο Δήμαρχο, στον κο Γενικό Γραμματέα και στο ΑΤΠΠ.

· Παρουσία επιτελικού στελέχους στο επιχειρησιακό κέντρο του Δημαρχιακού Μεγάρου (στο χώρο του ΑΤΠΠ).
· Συμμετοχή στελέχους στην θερμή απενημέρωση (hot debriefing) , η οποία πραγματοποιείται άμα το πέρας του φαινομένου καθώς και στην ψυχρή (cold debriefing), που λαμβάνει χώρα μία εβδομάδα μετά την λήξη.
Δ. Διεύθυνση Διαχείρισης Πρασίνου & Περιβάλλοντος
· Διάθεση προσωπικού για τη συνδρομή στη συσκευασία και διανομή άλατος.
· Καταγραφή τυχόν προκληθεισών ζημιών και αποστολή αυτών μέσω κεντρικού πρωτοκόλλου στο ΑΤΠΠ.
· Εφόσον απαιτηθεί αποκατάσταση των ζημιών σύνταξη και αποστολή των σχετικών μελετών στο ΑΤΠΠ.

· Κατάρτιση προγράμματος λειτουργίας της Δνσης κατά την διάρκεια εκδήλωσης του φαινομένου με σκοπό την εξυπηρέτηση των αναγκών της. Το πρόγραμμα υποβάλλεται στον αρμόδιο Αντιδήμαρχο, με κοινοποίηση στον κο Δήμαρχο, στον κο Γενικό Γραμματέα και στο ΑΤΠΠ.

· Παρουσία επιτελικού στελέχους στο επιχειρησιακό κέντρο του Δημαρχιακού Μεγάρου (στο χώρο του ΑΤΠΠ).
· Συμμετοχή στελέχους στην θερμή απενημέρωση (hot debriefing) , η οποία πραγματοποιείται άμα το πέρας του φαινομένου καθώς και στην ψυχρή (cold debriefing), που λαμβάνει χώρα μία εβδομάδα μετά την λήξη.
Ε. Διεύθυνση Προστασίας Τρίτης Ηλικίας:

· Διάθεση δύο (-2-) θερμαινόμενων αιθουσών για την εξυπηρέτηση των δημοτών. Το ωράριο που προτείνεται να ακολουθηθεί είναι: 08:00 π.μ. – 19:00 μ.μ.(αναφερόμαστε σε χειμερινή περίοδο).
· Πρόγραμμα εργασίας και διάθεση προσωπικού για την κάλυψη των βαρδιών.

· Μέριμνα για την παροχή νερού και τροφής σε δημότες που κάνουν χρήση των αιθουσών.
· Κατάρτιση προγράμματος λειτουργίας της Δνσης κατά την διάρκεια εκδήλωσης του φαινομένου με σκοπό την εξυπηρέτηση των αναγκών της. Το πρόγραμμα υποβάλλεται στον αρμόδιο Αντιδήμαρχο, με κοινοποίηση στον κο Δήμαρχο, στον κο Γενικό Γραμματέα και στο ΑΤΠΠ.
· Συμμετοχή στελέχους στην θερμή απενημέρωση (hot debriefing) , η οποία πραγματοποιείται άμα το πέρας του φαινομένου καθώς και στην ψυχρή (cold debriefing), που λαμβάνει χώρα μία εβδομάδα μετά την λήξη.
ΣΤ. Διεύθυνση Κοινωνικής Προστασίας & Δημόσιας Υγείας:
· Διεύρυνση του ωραρίου λειτουργίας των δομών φιλοξενίας Αστέγων (Κέντρο Ημέρας και Υπνωτήριο).
· Λειτουργία των Δημοτικών Ιατρείων για την αντιμετώπιση τυχόν τραυματισμών και λοιπών εκτάκτων αναγκών. 
· Πρόγραμμα εργασίας και διάθεση προσωπικού για την κάλυψη των βαρδιών.
· Μέριμνα για την παροχή νερού και τροφής σε δημότες.

· Κατάρτιση προγράμματος λειτουργίας της Δνσης κατά την διάρκεια εκδήλωσης του φαινομένου με σκοπό την εξυπηρέτηση των αναγκών της. Το πρόγραμμα υποβάλλεται στον αρμόδιο Αντιδήμαρχο, με κοινοποίηση στον κο Δήμαρχο, στον κο Γενικό Γραμματέα και στο ΑΤΠΠ.
· Συμμετοχή στελέχους στην θερμή απενημέρωση (hot debriefing) , η οποία πραγματοποιείται άμα το πέρας του φαινομένου καθώς και στην ψυχρή (cold debriefing), που λαμβάνει χώρα μία εβδομάδα μετά την λήξη.

Εκδήλωση φαινομένων έντονης βροχόπτωσης, ισχυρών - θυελλωδών ανέμων, καταιγίδων (επιχειρησιακό σχέδιο με την κωδική ονομασία «Δάρδανος 2», ΑΔΑ 9ΧΚΙΩΡ5-ΣΙΕ, 195/27-03-2024 απόφαση ΔΣ, 213/13-03-2024 απόφαση ΔΕ).

Διαβιβαστικό αποστολής στις Διευθύνσεις 82726/09-04-2024.
Τυχόν προβλήματα εντοπίζονται στα κάτωθι σημεία:

· στην οδό Αναγεννήσεως, 
· στην οδό 26ης Οκτωβρίου, 
· στην οδό Ναυάρχου Κουντουριώτη,
· στα οικοδομικά τετράγωνα που ορίζονται μεταξύ των οδών Σαλαμίνος, Ναυάρχου Κουντουριώτη και Αξιού
· στην οδό Εθνικής Αμύνης, 

· στην πλατεία του Λευκού Πύργου,

· στην οδό Μεγάλου Αλεξάνδρου (απέναντι από το Βασιλικό Θέατρο), 

· περιμετρικά του Δημαρχιακού Μεγάρου, 

· στην συμβολή των οδών α) Μάρκου Μπότσαρη και β) Πέτρου Συνδίκα με την Μεγάλου Αλεξάνδρου, 

· στην περιοχή της αερογέφυρας της Βούλγαρη (Μιχαήλ Ψελλού με Κανελλοπούλου και Ψελλού με Τσαλουχίδη)
 Α. Διεύθυνση Καθαριότητας και Μηχανικών Μέσων:
· Η Διεύθυνση ενημερώνεται για την πρόβλεψη από το ΑΤΠΠ τρείς ημέρες προ του φαινομένου και προγραμματίζονται άμεσα οι ενέργειες.

· Εμπεριστατωμένος έλεγχος των σχαρών των φρεατίων αποχέτευσης, συνεχής καθαρισμός αυτών και απομάκρυνση τυχόν φερτών υλικών. Ο έλεγχος διενεργείται τόσο από τους επόπτες – επιστάτες όσο και από τους επόπτες γειτονιάς. Η επέμβαση επί των σημείων πραγματοποιείται άμεσα και επαναλαμβάνεται καθημερινά ώστε τα επίμαχα σημεία να διατηρούνται καθαρά.

· Απομάκρυνση ογκωδών αντικειμένων από τα επίμαχα, κατά προτεραιότητα, αλλά και από τα λοιπά σημεία εναπόθεσης, ώστε να μην δημιουργηθεί πρόβλημα στο αποχετευτικό δίκτυο.

· Απομάκρυνση τυχόν συσσωρευμένων χαρτοκιβωτίων.

· Ενίσχυση των προγραμμάτων αποκομιδής σύμμεικτων και ανακυκλώσιμων απορριμμάτων, ώστε κατά την εκδήλωση του φαινομένου να υπάρχει όσο το δυνατόν μικρότερος όγκος απορριμμάτων στους κάδους.
· Σύνταξη προγράμματος εργασίας και εναλλαγής βαρδιών με σκοπό την κάλυψη χρονικά όλο της διάρκειας του φαινομένου.

· Κατάρτιση προγράμματος λειτουργίας της Δνσης κατά την διάρκεια εκδήλωσης του φαινομένου με σκοπό την εξυπηρέτηση των αναγκών της. Το πρόγραμμα υποβάλλεται στον αρμόδιο Αντιδήμαρχο, με κοινοποίηση στον κο Δήμαρχο, στον κο Γενικό Γραμματέα και στο ΑΤΠΠ.
· Παρουσία επιτελικού στελέχους στο επιχειρησιακό κέντρο του Δημαρχιακού Μεγάρου (στο χώρο του ΑΤΠΠ).

· Συμμετοχή στελέχους στην θερμή απενημέρωση (hot debriefing) , η οποία πραγματοποιείται άμα το πέρας του φαινομένου καθώς και στην ψυχρή (cold debriefing), που λαμβάνει χώρα μία εβδομάδα μετά την λήξη.

Β. Διεύθυνση Δημοτικής Αστυνομίας:

· Κατανομή εποχούμενου προσωπικού ανά Δημοτική Κοινότητα, με πέντε (-5-) οχήματα με σκοπό τον έλεγχο των οδών και των πεζοδρομίων και αναφορά τυχόν προβλημάτων στην περιοχή ευθύνης. (η Δ’ Δημοτική Κοινότητα και η Δημοτική Ενότητα Τριανδρίας καλύπτονται με ένα [1] όχημα).
· Σύνταξη προγράμματος εργασίας και εναλλαγής βαρδιών με σκοπό την κάλυψη χρονικά όλης της διάρκειας του φαινομένου.
· Λειτουργία τηλεφωνικού κέντρου σε 24ωρη βάση για την εξυπηρέτηση των πολιτών. 
· Κατάρτιση προγράμματος λειτουργίας της Δνσης κατά την διάρκεια εκδήλωσης του φαινομένου με σκοπό την εξυπηρέτηση των αναγκών της. Το πρόγραμμα υποβάλλεται στον αρμόδιο Αντιδήμαρχο, με κοινοποίηση στον κο Δήμαρχο, στον κο Γενικό Γραμματέα και στο ΑΤΠΠ.

· Παρουσία επιτελικού στελέχους στο επιχειρησιακό κέντρο του Δημαρχιακού Μεγάρου (στο χώρο του ΑΤΠΠ).
· Συμμετοχή στελέχους στην θερμή απενημέρωση (hot debriefing) , η οποία πραγματοποιείται άμα το πέρας του φαινομένου καθώς και στην ψυχρή (cold debriefing), που λαμβάνει χώρα μία εβδομάδα μετά την λήξη.

Γ. Διεύθυνση Βιώσιμης Κινητικότητας & Δικτύων
· Διάθεση μηχανικών μέσων και προσωπικού.
· Διενέργεια ελέγχων των αγωγών του αποχετευτικού δικτύου, ευθύνης του Δήμου Θεσσαλονίκης, καθαρισμός και απόφραξη των σημείων που χρήζουν επέμβασης.
· Συνεργασία με την ΕΥΑΘ για τον καθαρισμό και την απόφραξη του συνόλου του αποχετευτικού δικτύου.
· Σύνταξη προγράμματος εργασίας και εναλλαγής βαρδιών με σκοπό την κάλυψη χρονικά όλης της διάρκειας του φαινομένου.
· Κατάρτιση προγράμματος λειτουργίας της Δνσης κατά την διάρκεια εκδήλωσης του φαινομένου με σκοπό την εξυπηρέτηση των αναγκών της. Το πρόγραμμα υποβάλλεται στον αρμόδιο Αντιδήμαρχο, με κοινοποίηση στον κο Δήμαρχο, στον κο Γενικό Γραμματέα και στο ΑΤΠΠ.
· Καταγραφή τυχόν προκληθεισών ζημιών και αποστολή αυτών μέσω κεντρικού πρωτοκόλλου στο ΑΤΠΠ.
· Εφόσον απαιτηθεί αποκατάσταση των ζημιών σύνταξη και αποστολή των σχετικών μελετών στο ΑΤΠΠ.

· Παρουσία επιτελικού στελέχους στο επιχειρησιακό κέντρο του Δημαρχιακού Μεγάρου (στο χώρο του ΑΤΠΠ).
· Συμμετοχή στελέχους στην θερμή απενημέρωση (hot debriefing) , η οποία πραγματοποιείται άμα το πέρας του φαινομένου καθώς και στην ψυχρή (cold debriefing), που λαμβάνει χώρα μία εβδομάδα μετά την λήξη.

Δ. Διεύθυνση Διαχείρισης Πρασίνου & Περιβάλλοντος
· Διάθεση μηχανικών μέσων και προσωπικού.
· Διενέργεια προληπτικών κλαδεύσεων για την απομείωση του όγκου του φυλλώματος, σε περίπτωση επικράτησης ισχυρών ανέμων, όσο και του βάρους των δέντρων σε περίπτωση εκδήλωσης έντονης βροχόπτωσης, με σκοπό την πρόκληση λιγότερων καταστροφών.

· Απομάκρυνση των προϊόντων της κλάδευσης προς αποφυγή συσσώρευσης φερτών υλικών στα σημεία εισόδου στο αποχετευτικό δίκτυο της πόλης.

· Σύνταξη προγράμματος εργασίας και εναλλαγής βαρδιών με σκοπό την κάλυψη χρονικά όλης της διάρκειας του φαινομένου.
· Κατάρτιση προγράμματος λειτουργίας της Δνσης κατά την διάρκεια εκδήλωσης του φαινομένου με σκοπό την εξυπηρέτηση των αναγκών της. Το πρόγραμμα υποβάλλεται στον αρμόδιο Αντιδήμαρχο, με κοινοποίηση στον κο Δήμαρχο, στον κο Γενικό Γραμματέα και στο ΑΤΠΠ.
· Καταγραφή τυχόν προκληθεισών ζημιών και αποστολή αυτών μέσω κεντρικού πρωτοκόλλου στο ΑΤΠΠ.
· Εφόσον απαιτηθεί αποκατάσταση των ζημιών σύνταξη και αποστολή των σχετικών μελετών στο ΑΤΠΠ.
· Παρουσία επιτελικού στελέχους στο επιχειρησιακό κέντρο του Δημαρχιακού Μεγάρου (στο χώρο του ΑΤΠΠ).

· Συμμετοχή στελέχους στην θερμή απενημέρωση (hot debriefing) , η οποία πραγματοποιείται άμα το πέρας του φαινομένου καθώς και στην ψυχρή (cold debriefing), που λαμβάνει χώρα μία εβδομάδα μετά την λήξη.
Εκδήλωση Δασικών Πυρκαγιών (επιχειρησιακό σχέδιο με την κωδική ονομασία «Ιόλαος 2», ΑΔΑ: ΨΘ3ΩΩΡ5-ΦΒΖ, 196/27-03-2024 απόφαση ΔΣ, 214/13-03-2024 απόφαση ΔΕ).
Διαβιβαστικό αποστολής στις Διευθύνσεις 82726/09-04-2024.
Στον σχεδιασμό του Πυροσβεστικού Σώματος (ΠΣ) κατά την διάρκεια της αντιπυρικής περιόδου εκάστου έτους για την αντιμετώπιση των δασικών πυρκαγιών, εντάσσεται και ο Δήμος Θεσσαλονίκης, με την διάθεση μηχανολογικών μέσων και ανθρώπινου δυναμικού, ανάλογα με τις προκύπτουσες ανάγκες.
Στο πλαίσιο αυτό, και έπειτα από έγγραφο αίτημα της Διοίκησης Πυροσβεστικής Υπηρεσίας Νομού Θεσσαλονίκης (Δι.ΠΥ.Ν) προς τον κο Δήμαρχο, δύναται να παραχωρηθούν οχήματα τύπου pick up 4X4 με πυροσβεστικό συγκρότημα στο ΠΣ, κατά χρήση, κατόπιν εισήγησης του ΑΤΠΠ στο ΔΣ και λήψη της σχετικής απόφασης.
Η εισήγηση συντάσσεται εφόσον προηγηθεί η σύμφωνη γνώμη των εμπλεκομένων Δνσεων δηλ. του ΑΤΠΠ και της Δνσης Καθαριότητας και Μηχανικών Μέσων για την δυνατότητα κάλυψης του σχετικού αιτήματος.  
Το διάστημα παραχώρησης ορίζεται σύμφωνα με την διάρκεια της αντιπυρικής περιόδου (01/05-31/10) εκάστου έτους, ενώ σε κάθε περίπτωση ο ΔΘ δύναται να ζητήσει την επιστροφή αυτών νωρίτερα για υπηρεσιακούς λόγους. 

Πέραν αυτών και για όλη την διάρκεια της αντιπυρικής περιόδου, ένα υδροφόρο όχημα ΦΙΧ 4Χ4 του ΔΘ σταθμεύει μόνιμα στον χώρο του Λυόμενου Φυλακίου της Δασικής Υπηρεσίας (Περιφερειακή Οδός, έξοδος Αγίου Παύλου) και ένα δεύτερο βρίσκεται σε επιχειρησιακή ετοιμότητα στον χώρο του αμαξοστασίου του ΔΘ.

Σε περιπτώσεις που ο δείκτης επικινδυνότητας λαμβάνει τιμές της τάξεως 3,4,5 (επίπεδο συναγερμού) και ανάλογα με την τιμή που λαμβάνει, κινητοποιούνται επιπλέον τρία (-3-) υδροφόρα οχήματα με οδηγούς που, στην περίπτωση του επιπέδου 5, σταθμεύουν στους τρεις (-3-) πυροσβεστικούς σταθμούς:

1ος Πυροσβεστικός Σταθμός, Ολυμπιάδος 135
2ος Πυροσβεστικός Σταθμός, Μοναστηρίου 114
3ος Πυροσβεστικός Σταθμός, Κρήτης 46
Η κινητοποίηση λαμβάνει χώρα μετά από αίτημα της Δι.ΠΥΝ και σχετική εντολή προς την Δνση Καθαριότητας και Μηχανικών Μέσων. Η εντολή διαβιβάζεται από την προϊστάμενο του ΑΤΠΠ προς τον προϊστάμενο της Δνσης Καθαριότητας μετά από ενημέρωση του πρώτου προς τον κο Δήμαρχο (ή τον αρμόδιο Αντιδήμαρχο, ή τον εντεταλμένο Σύμβουλο).

Η αποχώρηση από τον συγκεκριμένο χώρο πραγματοποιείται μετά από εντολή του προϊσταμένου του ΑΤΠΠ, εφόσον έχει προηγουμένως επικοινωνήσει με την Δι.ΠΥΝ και επιβεβαιώσει την αποκλιμάκωση της κατάστασης.

Σε περίπτωση εκδήλωσης δασικής πυρκαγιάς στην περιοχή του Νομού Θεσσαλονίκης και έπειτα από σχετικό αίτημα της Δι.ΠΥΝ, ο ΔΘ δύναται να αποστείλει υδροφόρα και λοιπά οχήματα καθώς και Μηχανήματα Έργου με οδηγούς – χειριστές, για την υποστήριξη του έργου του ΠΣ, δηλαδή την επαναπλήρωση των πυροσβεστικών οχημάτων στον χώρο του πεδίου και την διάνοιξη αντιπυρικών ζωνών.
Οι οδηγοί – χειριστές των ανωτέρω παρουσιάζονται στον αξιωματικό - διοικητή του συμβάντος και δηλώνουν την παρουσία τους. Ακολουθούν τις υποδείξεις του και λαμβάνουν θέση στον χώρο που τους κατευθύνει. 

Σε καμία περίπτωση όμως οδηγοί, χειριστές και εργάτες του ΔΘ δεν λαμβάνουν μέρος στην διαδικασία της κατάσβεσης δασικής πυρκαγιάς.
Η αποχώρησή τους πραγματοποιείται μετά από εντολή του διοικητού συμβάντος και ενημέρωση του προϊσταμένου του ΑΤΠΠ, οποίος έχει την ευθύνη του επιχειρησιακού σχεδιασμού. 

Σε καμία περίπτωση δεν αποχωρούν αυθαίρετα και χωρίς να λάβουν εντολή από τον καθ’ ύλη αρμόδιο (προϊστάμενο του ΑΤΠΠ).
Τον προϊστάμενο του ΑΤΠΠ συνεπικουρούν στο έργο του ο Προϊστάμενος της Δνσης Καθαριότητας, της Δνσης Βιώσιμης Κινητικότητας και Δικτύων, της Δνσης Κατασκευών & Συντηρήσεων και της Διεύθυνσης Διαχείρισης Πρασίνου & Περιβάλλοντος.

Εφόσον το συμβάν εξελίσσεται δυσμενώς άπαντες οι ανωτέρω οφείλουν να προσέλθουν εντός τριάντα (-30-) λεπτών από την στιγμή που ειδοποιηθούν στον χώρο του ΑΤΠΠ για την συνεδρίαση του επιχειρησιακού οργάνου.

Το αυτό ισχύει και για τους αρμόδιους αντιδημάρχους (Πολιτικής Προστασίας, Καθαριότητας, Δημοτικής Αστυνομίας, Βιώσιμης Κινητικότητας, Πρασίνου), υπό την αιγίδα και την ευθύνη του Αντιδημάρχου Πολιτικής Προστασίας.
Σε περίπτωση που κάποιος δεν δύναται να παραστεί οφείλει να ορίσει αντικαταστάτη του ο οποίος ενεργεί με απόλυτη εξουσιοδότηση του και λαμβάνει τις αντίστοιχες αποφάσεις.
Επί προσθέτως από 01/05 έως 31/10 διενεργούνται περιπολίες στους χώρους ευθύνης του ΔΘ (περιαστικό Δάσος Σέιχ – Σου, άλσος Λουτρών Θέρμης, άλσος Περαιβού, περιοχή Ζωολογικού Κήπου, άλσος Σκουφά κλπ). Οι περιπολίες είναι εποχούμενες με οχήματα του ΑΤΠΠ, τύπου pick up 4Χ4, με πυροσβεστικό συγκρότημα 600 lt. Το πλήρωμα αποτελείται από έναν υπάλληλο του ΑΤΠΠ και έναν Δημοτικό Αστυνόμο. Οι περιπολίες διαρκούν τουλάχιστον μέχρι τις 20.00.     

Για την αρτιότερη οργάνωση και την αποτελεσματική δράση οι Διευθύνσεις:

Α) Καθαριότητας & Μηχανικών Μέσων, 
Β) Βιώσιμης Κινητικότητας, 
Γ) Πρασίνου & Περιβάλλοντος, 
Δ) Κατασκευών & Συντηρήσεων και 
Ε) Δημοτικής Αστυνομίας,

 οφείλουν να συντάξουν πρόγραμμα επιφυλακής με τα διαθέσιμα άτομα και μηχανικά μέσα και να το υποβάλλουν στο ΑΤΠΠ. 

Το πρόγραμμα υποβάλλεται έως τις 30/04 εκάστου έτους και διαρκεί καθ’ όλη την αντιπυρική περίοδο καθώς και σε τυχόν παράτασή της. Υπενθυμίζεται ότι η διάρκεια της αντιπυρικής περιόδου ορίζεται από 01/05 έως 31/10 εκάστου έτος. Δύναται όμως να παραταθεί εφόσον το απαιτήσουν οι ανάγκες.

Οι αναφερόμενες Διευθύνσεις οφείλουν να ορίσουν εκπαιδευμένους οδηγούς – χειριστές και γενικά υπαλλήλους οι οποίοι θα παρουσιαστούν εντός 45 λεπτών όταν κληθούν.  Αυτό συνεπάγεται ότι κατά την χορήγηση των αδειών και λοιπών ημερών ανάπαυσης, θα πρέπει να λαμβάνεται υπόψη και η επιφυλακή ώστε να υπάρχουν διαθέσιμοι πόροι.

Αν οι προϊστάμενοι των Διευθύνσεων κρίνουν ότι οι υπάλληλοι χρήζουν εκπαίδευσης (πχ στην χρήση της υπερκατασκευής των υδροφόρων οχημάτων) τότε οφείλουν να το δηλώσουν εγγράφως στο ΑΤΠΠ μέχρι την 01/04 εκάστου έτους ώστε να προγραμματιστούν άμεσα εκπαιδεύσεις από το ΠΣ.

Ευθύνη των αρμοδίων Διευθύνσεων (Βιώσιμης Κινητικότητας & Δικτύων, Κατασκευών & Συντηρήσεων, Πρασίνου και Περιβάλλοντος) αποτελεί η συντήρηση, η δοκιμή και η λειτουργία των πυροσβεστικών κρουνών και του πυροσβεστικού δικτύου με ιδιαίτερη προσοχή στο άλσος των Λουτρών Θέρμης λόγω της απομακρυσμένης θέσης του. Οι ανωτέρω ενημερώνουν το ΑΤΠΠ για την καλή κατάσταση λειτουργίας ή την μη λειτουργία των διατάξεων το αργότερο μέχρι την 01/04. Σε περίπτωση βλάβης επιλαμβάνονται της επισκευής και ενημερώνουν το ΑΤΠΠ για το χρονικό διάστημα αποκατάστασης.
Κατά λοιπά και σε περίπτωση εκδήλωσης δασικής πυρκαγιάς, ισχύουν τα ακόλουθα για τις προαναφερθείσες Διευθύνσεις:

· Σύνταξη προγράμματος εργασίας και εναλλαγής βαρδιών με σκοπό την κάλυψη χρονικά όλης της διάρκειας του φαινομένου.
· Κατάρτιση προγράμματος λειτουργίας της Δνσης κατά την διάρκεια εκδήλωσης του φαινομένου με σκοπό την εξυπηρέτηση των αναγκών της. Το πρόγραμμα υποβάλλεται στον αρμόδιο Αντιδήμαρχο, με κοινοποίηση στον κο Δήμαρχο, στον κο Γενικό Γραμματέα και στο ΑΤΠΠ.
· Καταγραφή τυχόν προκληθεισών ζημιών και αποστολή αυτών μέσω κεντρικού πρωτοκόλλου στο ΑΤΠΠ.
· Εφόσον απαιτηθεί αποκατάσταση των ζημιών σύνταξη και αποστολή των σχετικών μελετών στο ΑΤΠΠ.

· Παρουσία επιτελικού στελέχους στο επιχειρησιακό κέντρο του Δημαρχιακού Μεγάρου (στο χώρο του ΑΤΠΠ).
· Συμμετοχή στελέχους στην θερμή απενημέρωση (hot debriefing) , η οποία πραγματοποιείται άμα το πέρας του φαινομένου καθώς και στην ψυχρή (cold debriefing), που λαμβάνει χώρα μία εβδομάδα μετά την λήξη.
Εκδήλωση Σεισμών (επιχειρησιακό σχέδιο με την κωδική ονομασία «Εγκέλαδος 2», ΑΔΑ: 6ΘΦΦΩΡ5-0ΛΣ, 194/27-03-2024 απόφαση ΔΣ, 212/13-03-2024 απόφαση ΔΕ).

Διαβιβαστικό αποστολής στις Διευθύνσεις 82726/09-04-2024.

Η σεισμική δραστηριότητα διαφοροποιείται από τους ήδη αναφερθέντες κινδύνους καθώς δεν μπορεί να προσδιοριστεί με ακρίβεια η στιγμή που θα εκδηλωθεί. Για αυτό απαιτείται συνεχής  ενημέρωση και προετοιμασία με στόχο την αποφυγή του πανικού την στιγμή εκδήλωσης του φαινομένου.

Στην περίπτωση του παρόντος κινδύνου κινητοποιούνται άμεσα οι Διευθύνσεις:

· Βιώσιμης Κινητικότητας & Δικτύων

· Κατασκευών & Συντηρήσεων

· Δημοτικής Αστυνομίας

· Καθαριότητας και Μηχανικών Μέσων

· Κοινωνικής Προστασίας & Δημόσιας Υγείας

· Παιδείας 

· Παιδικών Σταθμών

· Προστασίας Τρίτης Ηλικίας

Και σε δεύτερο χρόνο το σύνολο των Διευθύνσεων του Δήμου.

Οι τεχνικές υπηρεσίες μεριμνούν για την συντήρηση και την επιχειρησιακή ετοιμότητα του μηχανολογικού εξοπλισμού και του ανθρώπινου δυναμικού, ενώ οι διοικητικές & κοινωνικές Υπηρεσίες για την ορθή πληροφόρηση και την παροχή βοήθειας στους δημότες.

Το ΑΤΠΠ διεξάγει ενημερωτικές δράσεις σε σχολεία, Συλλόγους Γονέων & Κηδεμόνων, ΚΑΠΗ παρουσιάζοντας τον τρόπο αντίδρασης και αντιμετώπισης μιας σεισμικής δόνησης. Στις ενημερώσεις αυτές συμπράττουν το ΠΣ, το ΕΚΑΒ και εθελοντικές οργανώσεις.

Στον Δήμο Θεσσαλονίκης υπάρχουν ορισμένοι χώροι καταφυγής και καταυλισμού ανά Δημοτική Κοινότητα. 
Χάρτες που πληροφορούν τους δημότες για τους χώρους αυτούς έχουν τοποθετηθεί σε διάφορα σημεία μέσα στην πόλη (όπως πχ στη συμβολή των οδών Ερμού και Καρόλου Ντηλ επί της νησίδας, στο πάρκο του Αγίου Θεράποντα, στην οδό Μεγάλου Αλεξάνδρου στο ύψος της πεζογέφυρας, στην πλατεία Αγίων Αναργύρων κλπ). 
Επίσης είναι αναρτημένοι στην ιστοσελίδα του Δήμου Θεσσαλονίκης στην ενότητα του ΑΤΠΠ.
Οι εργαζόμενοι του ΑΤΠΠ και της Δνσης Καθαριότητας & Μηχανικών Μέσων μεριμνούν για τον έλεγχο και την διατήρηση σε καλή κατάσταση αυτών, για την αποφυγή βανδαλισμού.

Στην διάθεση του ΑΤΠΠ υπάρχουν :

· Σκαπτικά εργαλεία,

· Γεννήτριες παραγωγής ηλεκτρικού ρεύματος,

· Αντλίες,

· Θερμαντικά σώματα

· Σκηνές (τριάντα (-30-) και δύο (-2-) δωρεά της Ύπατης Αρμοστίας για την ανάπτυξη μονάδων ιατρικής φροντίδας). Η ευθύνη της διάθεσης σκηνών στους δημότες, άπτεται των αρμοδιοτήτων της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας (ΠΚΜ) και του Ελληνικού Στρατού. Οι σκηνές του Δήμου Θεσσαλονίκης προορίζονται να καλύψουν σε πρώτη φάση την ανάγκη δημιουργίας χώρων ιατρικής φροντίδας και επιχειρησιακού κέντρου και σε δεύτερο χρόνο τις έκτακτες ανάγκες κλειστών χώρων συγκέντρωσης δημοτών μέχρι την ανάπτυξη καταυλισμών.

· Είκοσι (-20-) δίχωροι οικίσκοι (WC, λουτρό) για την εγκατάσταση τους στους χώρους καταυλισμού.

Ο ανωτέρω εξοπλισμός πρέπει να διατηρείται σε άριστη & λειτουργική κατάσταση και να είναι διαθέσιμος εφόσον απαιτηθεί. 

Τυχόν διάθεση του, για την κάλυψη έκτακτων λειτουργικών αναγκών Διευθύνσεων, θα πραγματοποιείται κατόπιν έγγραφου αιτιολογημένου αιτήματος στο ΑΤΠΠ και μόνο για συγκεκριμένο – περιορισμένο χρονικό διάστημα. 
Σε κάθε περίπτωση ο εξοπλισμός θα επιστρέφεται στην αυτή λειτουργική κατάσταση που παρελήφθη χωρίς ζημίες και καταστροφές.
Ο Α/βάθμιος και Β/βάθμιος προσεισμικός έλεγχος των κτηριακών υποδομών πρέπει να καλύπτει όλα τα κτήρια με προτεραιότητα στα σχολικά συγκροτήματα, από τις τεχνικές υπηρεσίες. Τα αποτελέσματα πρέπει απαραιτήτως να κοινοποιούνται στο ΑΤΠΠ. 
Οι αρμόδιες Διευθύνσεις (Αρχιτεκτονικών Μελετών και Σχεδιασμού, Βιώσιμης Κινητικότητας και Δικτύων και Κατασκευών & Συντηρήσεων) οφείλουν να τηρούν και να επικαιροποιούν μητρώο μηχανικών για τον έλεγχο κτηριακών υποδομών σε περίπτωση σεισμού. 
Το επικαιροποιημένο μητρώο πρέπει να αποστέλλεται στο ΑΤΠΠ ετησίως μέχρι την 01/04 καθώς και σε κάθε περίπτωση που κριθεί αναγκαίο.
Αναφορικά με τους δίχωρους οικίσκους πρέπει άμεσα να χωροθετηθούν τα σημεία τοποθέτησής τους και να δημιουργηθούν οι αναμονές (ηλεκτρολογικός πίνακας, ύδρευση και αποχέτευση)
Με την εκδήλωση του σεισμού και ανάλογα με την έντασή του ο Δήμαρχος, ο Αντιδήμαρχος Πολιτικής Προστασίας και το σύνολο των Αντιδημάρχων και των προϊσταμένων των Διευθύνσεων του Δήμου μας οφείλουν να παρευρίσκονται στον χώρο του Δημαρχιακού Μεγάρου, εντός τριάντα (-30-) λεπτών ή σε άλλο χώρο που θα τους γνωστοποιηθεί.

Γενικά:
Για την καταγραφή των ζημιών σε οικίες και υποδομές ορίζονται δύο επιτροπές.:
Α) η επιτροπή για χορήγηση οικονομικής ενίσχυσης σε πολίτες που πλήττονται από φυσικές καταστροφές (η με αρ. πρωτ.: 116630/12-05-2023 και ΑΔΑ: 6ΛΝΩΩΡ5-ΧΞΛ απόφαση Δημάρχου)

Β) η επιτροπή καταγραφής ζημιών σε υποδομές ΟΤΑ Α΄ βαθμού για τον Δήμο Θεσσαλονίκης που έχουν πληγεί από φυσική καταστροφή (η με αρ. πρωτ.: 6138/10-01-2025 ορθή επανάληψη και ΑΔΑ: ΡΕ1ΤΩΡ5-ΔΞΖ απόφαση Αντιδημάρχου Κλιματικής Προστασίας).

Για την καταγραφή και την αποτίμηση των ζημιών σε καταστήματα και γενικά επαγγελματικούς χώρους αρμόδια είναι η περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας (ΔΑΕΦΚ). Ο Δήμος Θεσσαλονίκης διαβιβάζει τυχόν αιτήματα που παραλαμβάνει στην συγκεκριμένη υπηρεσία. 
Οι επιτροπές σε κάθε περίπτωση παραμένουν ενεργές και η έκδοση νέας σχετικής απόφασης πραγματοποιείται άμα τη λήξη της ισχύουσας, ευθύνη του ΑΤΠΠ. 

Σε περίπτωση που οι ζημίες σε υποδομές είναι πολύ μεγάλες αποφασίζεται η κήρυξη του Δήμου σε κατάσταση έκτακτης ανάγκης.
Το αίτημα προς την γενική Γραμματεία Πολιτικής Προστασίας, συντάσσεται από το ΑΤΠΠ και υπογράφεται από τον Δήμαρχο ή τον αρμόδιο Αντιδήμαρχο. Αποστέλλεται δε στο συντομότερο δυνατό χρονικό διάστημα και εφόσον υπάρχει σαφής εκτίμηση για την δημιουργηθείσα κατάσταση.

Εφόσον αποφασιστεί η προσφυγή στην διαδικασία του άρθρου 32/4412 και μετά την απόφαση κήρυξης του Δήμου σε κατάσταση έκτακτης ανάγκης, οι αρμόδιες Διευθύνσεις οφείλουν να συντάξουν τις απαραίτητες μελέτες και να τις αποστείλουν στο ΑΤΠΠ για την έκδοση της ΑΑΥ. 
Η Δνση Οικονομικής & Ταμειακής Διαχείρισης οφείλει να προτάξει πέραν κάθε άλλης υποχρέωσης την ολοκλήρωση των διαδικασιών που αφορούν την αντιμετώπιση των εκτάκτων αναγκών.
Τα μέλη των επιτροπών αξιολόγησης και παραλαβής καλούνται να μεριμνήσουν αντιστοίχως ώστε να συνδράμουν στην ορθή και τάχιστη ολοκλήρωση των διαδικασιών.  

Ομοίως και η Δνση Προμηθειών & Αποθηκών καλείται να ολοκληρώσει τις διαδικασίες για την πρόσκληση των αναδόχων και την υπογραφή των αντίστοιχων συμφωνητικών κατά απόλυτη προτεραιότητα.

Σε περίπτωση που ο Δήμος Θεσσαλονίκης αιτηθεί κρατική χρηματοδότηση για την κάλυψη έκτακτων αναγκών, συνεπεία της εκδήλωσης ακραίων φυσικών φαινομένων, το αρμόδιο Αυτοτελές Τμήμα Επιχειρησιακού Σχεδιασμού συντάσσει και υποβάλλει το σχετικό αίτημα υπογεγραμμένο από τον Δήμαρχο ή τον αρμόδιο Αντιδήμαρχο. 
Στην ενέργεια αυτή συμπράττουν το ΑΤΠΠ, η Δνση Οικονομικής & Ταμειακής Διαχείρισης, η Δνση Προμηθειών & Αποθηκών και κάθε εμπλεκόμενη  Δνση η οποία κατέφυγε στην διαδικασία του άρθρου 32/4412.
Σε περίπτωση που επικρατούν υψηλές θερμοκρασίες και για όσο χρονικό διάστημα διαρκέσουν αυτές ο Δήμος Θεσσαλονίκης διαθέτει στους δημότες κλιματιζόμενους χώρους. Στον σχεδιασμό αυτόν εντάσσονται το φουαγιέ του Δημαρχιακού Μεγάρου, δύο (-2-) παραρτήματα των ΚΑΠΗ καθώς και το  Ανοικτό Κέντρο Ημέρας και το Υπνωτήριο Αστέγων. Το ωράριο λειτουργίας των ανωτέρω καθορίζεται με ανακοίνωση στα ΜΜΕ καθώς και στην επίσημη ιστοσελίδα του Δήμου Θεσσαλονίκης. Η όλη ενέργεια συντονίζεται από τον αρμόδιο αντιδήμαρχο Πολιτικής Προστασίας ή τον εντεταλμένο Δημοτικό Σύμβουλο για θέματα Πολιτικής Προστασίας.


Σε κάθε περίπτωση εκδήλωσης εκτάκτων φαινομένων, πρωταρχικός σκοπός είναι η ορθή ενημέρωση και η συμμετοχή των δημοτών. Δεν πρέπει σε καμία περίπτωση να επικρατήσει πανικός και διακινηθούν ανυπόστατες φήμες. Για τον σκοπό αυτό ο Δήμος Θεσσαλονίκης οφείλει να εκδίδει Δελτία Τύπου σε τακτά χρονικά διαστήματα και να ενημερώνει αρμοδίως τους δημότες. 

Η ενεργοποίηση των εθελοντικών οργανώσεων πραγματοποιείται, εφόσον κριθεί αναγκαία, από το ΑΤΠΠ με συγκεκριμένο αντικείμενο και χώρο δράσης. Καμία εθελοντική οργάνωση δεν μπορεί να ενεργοποιηθεί κατά βούληση ή κατά το δοκούν. Αν το πράξει αυτό τίθεται αυτόματα εκτός σχεδιασμού. 

Φεβρουάριος 2025
