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ΣΤΑ ΠΛΑΙΣΙΑ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ENVISION2020 (ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ SOUTH EAST EUROPE)

Αξιότιμοι κύριοι/ κυρίες.

Ο Δήμος Θεσσαλονίκης στα πλαίσια της γενικότερης ενεργειακής του πολιτικής, συμμετέχει ως εταίρος στην υλοποίηση του έργου Energy Vision 2020 for South East European Cities (Ενεργειακό Όραμα 2020 για πόλεις της Νοτιοανατολικής Ευρώπης) με ακρωνύμιο Envision 2020 (www.en-vision2020.eu). Το έργο είναι εγκεκριμένο από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή και υλοποιείται στα πλαίσια του Ευρωπαϊκού Προγράμματος South East Europe – SEE. 

Ο αντικειμενικός στόχος του έργου Envision 2020 είναι να υποστηρίξει την ανάπτυξη πολιτικών και συγκεκριμένων επιλογών για τη μείωση της χρήσης ενέργειας ειδικότερα στον κτιριακό τομέα σε πόλεις της Νοτιο-ανατολικής Ευρώπης διατηρώντας ή βελτιώνοντας παράλληλα τις συνθήκες διαβίωσης. 

 
Στο πλαίσιο του έργου και σε συνέχεια του workshop το οποίο πραγματοποιήθηκε στις 25-9-2013, διενεργείται online έρευνα με αντικείμενο την αναγνώριση των στρατηγικών και θεμελιακών ενεργειακών τεχνολογιών (Key Energy Technologies). Πρόκειται για ενεργειακές τεχνολογίες που μπορούν να βελτιώσουν την ανταγωνιστικότητα και την ποιότητα ζωής των Ευρωπαϊκών πόλεων και περιοχών και που μπορούν να συνεισφέρουν στον «πράσινο» χαρακτήρα των τοπικών και περιφερειακών οικονομιών.

Η έρευνα αυτή θα γίνει σε 2 φάσεις: η πρώτη αφορά στις στρατηγικά σημαντικές τεχνολογίες της ΕΕ σύμφωνα με το SET-Plan (European Union's Strategic Technology Plan) και έχει ολοκληρωθεί ενώ η δεύτερη εστιάζει στις θεμελιακές ενεργειακές τεχνολογίες σε τοπικό επίπεδο (για την ευρύτερη περιοχή της Θεσσαλονίκης). 

Το ερωτηματολόγιο της 2ης φάσης της έρευνας - για τη συμπλήρωση του οποίου απαιτούνται 15-20 λεπτά -  έχει αναρτηθεί και θα είναι διαθέσιμο μέχρι τέλος Μαρτίου 2014 στον παρακάτω σύνδεσμο:
http://www.arcfund.net/envision/Greece.html
Η συνεισφορά σας μέσω της ανώνυμης συμπλήρωσης του ερωτηματολογίου θα βοηθήσει τις συμμετέχουσες πόλεις και ειδικότερα στο Δήμο Θεσσαλονίκης στη δημιουργία οδικών χαρτών για την ανάπτυξη των τοπικών ενεργειακών πηγών και ενεργειακών συστημάτων σε έναν ορίζοντα 20-ετίας.

Για περαιτέρω διευκρινήσεις ή πληροφορίες παρακαλούμε να απευθυνθείτε στο Τμήμα Ενεργειακού και Βιοκλιματικού Σχεδιασμού της Διεύθυνσης Αστικού Σχεδιασμού και Αρχιτεκτονικών Μελετών του Δήμου Θεσσαλονίκης, στα τηλέφωνα 231318479 (κ. Ιωάννα Τσικώτη) και 2313318489 (κ. Βάντα Κυριάκου) ή μέσω ηλεκτρονικού μηνύματος i.tsikoti@thessaloniki.gr ή v.kyriakou@thessaloniki.gr καθώς επίσης και στον υπεύθυνο εταίρο του προγράμματος EnVision 2020:

· κα Adriana Dimova, Υπεύθυνη προγράμματος, Ταμείο εφαρμοσμένης έρευνας και επικοινωνιών – ARC Fund, Βουλγαρία (adriana.dimova@online.bg)

· κ. Robert Hickey, Υπεύθυνος προγράμματος, Ταμείο εφαρμοσμένης έρευνας και επικοινωνιών – ARC Fund, Βουλγαρία (robert.hickey@online.bg)
 
Επισυνάπτονται κάποιες χρήσιμες οδηγίες για την συμπλήρωση του ερωτηματολογίου.

 
Σας ευχαριστούμε εκ των προτέρων για τη συνεργασία.
